
INTERPUMP
GROUP

PRICE LIST
TARIF DES PRIX

PREISLISTE
LISTA DE PRECIOS

LISTINO PREZZI

2021





INTERPUMP
GROUP



INDEX - INHALTSVERZEICHNIS - INDICE Pag.

Automatic pressure
regulators

Max. pressure
setting valves

Automatic guns

Stainless steel
professional guns

Lances

Multifunction nozzle
holders

Nozzles for
Interpump
accessories

Rotating nozzles

Chemical injector

Pressure switch

Total stop low
pressure

R.P.M.  automatic
regulator

Régulateurs
automatiques de
pression
Soupapes de réglage
pression maxi.

Pistolets
automatiques

Pistolet professionnel
en acier inox

Lances

Porte-buses
multifonction

Buses pour
accessoires Interpump

Buses rotatives

Injecteur détergent

Pressostat

Total stop en basse
pression

Régulateur autom. des
tours moteur

Automatische
Überdruckventile

Einstellungsventile
Max. Druck

Automatische
Pistolen

Professionelle
Edelstahlpistole

Lanzen

Multifunktions-
düsenhalter

Düsen für
Interpump-Zubehör

Rotierende Düsen

Chemikalieninjektor

Druckschalter

Totalstop
bei Niederdruck

Automatischer
Drehzahlregler

Reguladores
automáticos de
presión
Valvulas de regulácion
de la presión máxima

Pistolas
automáticas

Pistola profesional
en acero inox

Lanzas

Porta boquillas

Boquillas para
accessorios

Interpump
Boquillas rotativas

Inyector detergente

Presóstato

Total stop en baja
presión

Regulador autom. rev.
motor

Regolatori automatici
di pressione

Valvole di taratura
pressione massima

Pistole
automatiche

Pistola professionale
in acciaio inox

Lance

Porta ugelli

Ugelli per accessori
Interpump

Ugelli rotanti

Iniettore detergente

Pressostato

Total stop in bassa
pressione

Regolatore autom. giri
motore

27

27

27

28

29

29

29

30

5Pompes haute
pression

Hochdruckpumpen Bombas de
alta presión

Pompe alta
pressione

High pressure
pumps

27

30

30

30

Motorpumps 25Motopompes Motorpumpen Motobombas Motopompe

27Accessories Accessoires Zubehör Accesorios Accessori

Special series for
high
temperatures

Série spéciale pour
hautes
températures

Sonderserie für
hohe
Temperaturen

Serie especial
para altas
temperaturas

Serie speciale
per alte
temperature

21

Special series for
hydraulic motor

Série spéciale pour
moteur hydraulique

Sonderserie für
Hydraulikmotor

Serie especial
para motor
hidráulico

Serie speciale
per motore
idraulico

24

Special series for
misting

Série spéciale pour
humidification

Sonderserie für
Befeuchtung

Serie especial
para
humidificación

Serie speciale
umidificazione

22/23

Special stainless
steel series

Série spéciale en
acier inox

Sonderserie aus
Niro-Stahl

Serie especial en
acero inoxidable

Serie speciale
in acciaio inox

18/19

Special series for
Car Wash

Série spéciale
pour Car Wash

Sonderserie für
Car Wash

Serie especial para
Car Wash

Serie speciale
per Car Wash

20

Special“maintenance
free” series

Série spéciale
“maintenance free”

Sonderserie
“maintenance free”

Serie especial
“maintenance free”

Serie speciale
“maintenance free”

17



INDEX - INHALTSVERZEICHNIS - INDICE Pag.

Pressure variator

Sand blasting head

Sand poker

Pressure
accumulator

Foamer head

Quick couplings

Filters

Pressure gauge

Pulleys

High pressure hoses

Service & Tools

Flanges

Flexible couplings

Gearboxes

Gearbox for
tractor P.T.O.

Variateur de pression

Tête de sablage

Sonde asp. sable

Accumulateur
pression

Tête moussante

Raccords rapides

Filtres

Manomètre

Poulies

Tuyaux haute pression

Outils d’entretien

Brides

Accouplements
élastiques

Réducteurs

Moltiplicateur
pour prise de force
tracteur

Druckverstellung

Sandstrahlkopf

Sandsaugrohr

Druckspeicher

Schaumdüse

Schnellkupplungen

Filter

Manometer

Keilriemenscheiben

Hochdruck-schläuche

Instandhaltungs-
werkzeuge

Flansche

Elastische
Kupplungen

Untersetzungs-
getriebe

Übersetzungs-
getriebe für
traktoren-zapfenwelle

Variador de presión

Cabezal arenador

Sonda aspiración arena

Acumulador de
presión

Boquilla para espuma

Enchufes rápidos

Filtros

Manómetro

Poleas

Mangueras alta
presión

Herramientas de
mantenimiento

Bridas

Acopiamientos
elasticos

Reductoras

Multiplicadora
para toma de fuerza
tractor

Variatore di pressione

Testina sabbiante

Sonda aspir. sabbia

Accumulatore di
pressione

Testa per schiuma

Attacchi rapidi

Filtri

Manometro

Pulegge

Tubi alta pressione

Attrezzi
manutenzione

Flange

Giunti elastici

Riduttori

Moltiplicatore per
P.d.F. trattore

High pressure
cleaners

35Nettoyeurs haute
pression

Hochdruckreiniger Hidrolimpiadoras
alta presión

Idropulitrici ad
alta pressione

Portable cleaners

Portable
professional
cleaners

Professional
cleaners

Nettoyeurs
portables

Nettoyeurs
professionnels
portables

Nettoyeurs
professionnels

Tragbare
Hockdruckreiniger

Tragbare
professionnelle
Hockdruckreiniger

Professionnelle
Hockdruckreiniger

Hidrolimpiadoras
portátiles

Hidrolimpiadoras
profesionales
portátiles

Hidrolimpiadoras
profesionales

Idropulitrici portatili

Idropulitrici
professionali
portatili

Idropulitrici
professionali

Accessories in kit Accessoires en kit Zubehör in Kit Accesorios en kit Accessori in kit

Pumps

Diaphragm pumps

Accessories

Pompes

Pompes à membrane

Accessoires

Pumpen

Membranpumpen

Zubehör

Bombas

Bombas de membrana

Accesorios

Pompe

Pompe a membrana

Accessori

40/41

35

36

37/39

DIVISIONE
AGRICOLTURA

DIVISION
AGRICULTURA

DIVISION
LANDWIRTSCHAFT

AGRICULTURAL
DIVISION

DIVISION
AGRICULTURE

32

30

30

30

30

30

30

30

30

31

31

31

33

34

34

42/43

43

43



High pressure pumps
Pompes haute pression
Hochdruckpumpen
Bombas de alta presión
Pompe ad alta pressione

FLUSHING SYSTEM
For the extra cost on the “Flushing” version, please contact our Sales Department.
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Für den Mehrpreis bei der “Flushing” Ausführung, bitte verständigen Sie unsere Verkaufsabteilung.
Para el suplemento de precio de la version “Flushing”, les pedimos contactar nuestro Servicio Comercial.
Per supplemento versione “Flushing”, contattare l'Ufficio Commerciale.
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Pump type
Type de pompe

Pumpentyp
Tipo de bomba
Tipo di pompa

Flow rate
Débit

Förderleistung
Caudal
Portata

l/min. G.P.M. (USA)

Max. pressure
Pression
Druck
Presión

Pressione

bar p.s.i.

r.p.m.
tr/min.
u.p.m.
r/min.
g/min.

Power
Puissance
Leistung
Potencia
Potenza

kW hp

2,5
5

0.66
1.32

210
210

3045
3045

1750
3400

1,40
2,70

MPa

21
21

High pressure pumps
Pompes haute pression
Hochdruckpumpen
Bombas de alta presión
Pompe ad alta pressione

1,00
2,00

4,5
8

1.19
2.11

210
210

3045
3045

1750
3400

1,80
3,20

2,50
4,40

5,5
8,5
10

1.45
2.25
2.64

210
210
210

3045
3045
3045

1750
2800
3400

2,20
3,40
4,00

3,00
4,60
5,50

21
21

21
21
21

11 2.91 210 3045 3400 4,40 6,0021

12 3.17 210 3045 3400 4,80 6,5021

7
11
13

1.85
2.91
3.43

210
210
210

3045
3045
3045

1750
2800
3400

2,80
4,40
5,20

3,80
6,00
7,10

21
21
21

Versions A-B-C hollow shaft + flange
Versions A-B-C arbre creux + bride
Ausführungen A-B-C Hohlwelle + Flansch
Versiones A-B-C eje hembra + brida
Versioni A-B-C albero cavo + flangia

EZ12048

8383 series

EZ12078

€

Price-Prix-Preis
Precio-Prezzo

Standard
Version

E ZERO EVOLUTION

EZ12100

EZ12095

EZ12115

EZ12120

Built-in automatic pressure regulator - “H” Type
Régulateur automatique incorporé - Type “H”
Eingebautes automatisches Druckregelventil - Typ “H”
Válvula de regulación automática incorporada - Tipo “H”
Valvola automatica incorporata - Tipo “H”

€+

€+

Built-in automatic pressure regulator with "Stop and Go"
Régulateur automatique incorporé avec "Stop and Go"
Eingebautes automatisches Druckregelventil mit "Stop and Go"
Válvula de regulación automática incorporada con "Stop and Go"
Valvola automatica incorporata con "Stop and Go"

240,50-

240,50-

240,50220,00

240,50220,00

240,50-

240,50-

47,00

75,00

Price-Prix-Preis
Precio-Prezzo

€
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Pump type
Type de pompe

Pumpentyp
Tipo de bomba
Tipo di pompa

Flow rate
Débit

Förderleistung
Caudal
Portata

l/min. G.P.M. (USA)

Max. pressure
Pression
Druck
Presión

Pressione

bar p.s.i.

r.p.m.
tr/min.
u.p.m.
r/min.
g/min.

Power
Puissance
Leistung
Potencia
Potenza

kW hp

7
8

10

1.85
2.11
2.64

150
120
120

2175
       1750

1750

1450
1450
1450

3
2,5
3

MPa

15
12
12

High pressure pumps
Pompes haute pression
Hochdruckpumpen
Bombas de alta presión
Pompe ad alta pressione

2,20
1,83
2,20

8
8

10
10,6
11
12
13
13

2.11
2.11
2.64
2.8
2.9
3.17
3.43
3.43

70
150
150
55

150
150
100
150

1015
2175
2175
800

2175
2175
1450
2175

3400
3400
3400
3400
3400
3400
3400
3400

1,5
3
4
1,5
4,5
4,5
3,5
5

7
15
15
5,5
15
15
10
15

1,10
2,20
2,94
1,10
3,30
3,30
2,57
3,67

8
8
9

12

2.11
2.11
2.38
3.17

70
150
120
120

7
15
12
12

1015
2175
1750
1750

1750
1750
1750
1750

1,10
2,20
2,20
2,94

1,5
3
3
4

8
8
8
8
9
9,5

10
11
11
11
11
13
13

2.11
2.11
2.11
2.11
2.38
2.5
2.64
2.9
2.9
2.9
2.9
3.43
3.43

50
70
90

150
150
100
150
50
70
90

150
90

150

5
7
9

15
15
10
15
5
7
9

15
9

15

725
1015
1300
2175
2175
1450
2175
725

1015
1300
2175
1300
2175

2800
2800
2800
2800
2800
2800
2800
2800
2800
2800
2800
2800
2800

0,73
1,10
1,47
2,20
2,57
1,83
2,94
1,10
1,47
1,83
3,30
2,20
3,67

1
1,5
2
3
3,5
2,5
4
1,5
2
2,5
4,5
3
5

-
317,00
317,00
317,00

257,80
257,80
308,00
317,00
317,00
308,00
317,00
257,80
257,80
308,00
317,00
308,00
317,00

-
317,00
317,00

-
317,00
317,00

-
-

279,30
338,50
338,50
338,50

279,30
279,30
329,50
338,50

-
329,50
338,50
279,30
279,30
329,50
338,50
329,50
338,50

279,30
338,50
338,50
279,30
338,50
338,50
329,50
338,50

Versions A-B-C hollow shaft + flange
Versions A-B-C arbre creux + bride
Ausführungen A-B-C Hohlwelle + Flansch
Versiones A-B-C eje hembra + brida
Versioni A-B-C albero cavo + flangia

W1507
W1208
W1210

5151 series

W905
T1508
T1209
T1212

WW906
TT1508
TT1510
WW907
TT1511
TT1512
WW909
TT1513

WW55
WW74
WW90
WW1508
WW1509
WW95
WW1510
WW56
WW75
WW93
WW1511
WW94
WW1513

Built-in automatic pressure regulator (aluminium) - “H” Type
Régulateur automatique incorporé (aluminium) - Type “H”
Eingebautes automatisches Druckregelventil (Aluminium) - Typ “H”
Válvula de regulación automática incorporada (aluminio) - Tipo “H”
Valvola automatica incorporata (alluminio) - Tipo “H”

Built-in automatic pressure regulator (brass) - “H” Type
Régulateur automatique incorporé (laiton) - Type “H”
Eingebautes automatisches Druckregelventil (Messing) - Typ “H”
Válvula de regulación automática incorporada (bronce) - Tipo “H”
Valvola automatica incorporata (ottone) - Tipo “H”

€+ 48,90

€+ 55,80

Standard version with nickel plated aluminium head.
Version standard avec culasse en aluminium nickelé.
Standardausführung mit vernickeltem Aluminiumkopf.
Versión standard con culata de aluminio niquelado.
Versione standard con testata in alluminio nichelato.

*

338,50
338,50
338,50

317,00
317,00
317,00

€

Price-Prix-Preis
Precio-Prezzo

Standard
Version

*
*

*
*

*

*

*

€+ 50,20

Version with brass head available on request.
Version avec culasse laiton disponible sur requête.
Ausführung mit Messingkopf lieferbar auf Wunsch.
Versión con culata de latón disponible bajo pedido.
Disponibile su richiesta la versione con testata in ottone.

Price-Prix-Preis
Precio-Prezzo

€
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Pump type
Type de pompe

Pumpentyp
Tipo de bomba
Tipo di pompa

Flow rate
Débit

Förderleistung
Caudal
Portata

l/min. G.P.M. (USA)

Max. pressure
Pression
Druck
Presión

Pressione

bar p.s.i.

r.p.m.
tr/min.
u.p.m.
r/min.
g/min.

Power
Puissance
Leistung
Potencia
Potenza

Price-Prix-Preis
Precio-Prezzo

€

Standard
Version

kW hp

7
8
9

10
11
12
13
14

1.85
2.11
2.38
2.64
2.91
3.17
3.43
3.70

180
180
180
180
160
160
160
160

2610
2610
2610
2610
2320
2320
2320
2320

1450
1450
1450
1450
1450
1450
1450
1450

3,3
3,7
4,2
4,7
4,6
5,0
5,4
5,8

MPa

18
18
18
18
16
16
16
16

High pressure pumps
Pompes haute pression
Hochdruckpumpen
Bombas de alta presión
Pompe ad alta pressione

2,43
2,72
3,09
3,46
3,38
3,68
3,97
4,26

Price-Prix-Preis
Precio-Prezzo

8
10
11
12
13

2.11
2.64
2.91
3.17
3.43

180
180
180
180
180

2610
2610
2610
2610
2610

3400
3400
3400
3400
3400

3,7
4,7
5,1
5,6
6,1

18
18
18
18
18

2,72
3,46
3,75
4,12
4,49

8
9

10
11
12
13
14

2.11
2.38
2.64
2.91
3.17
3.43
3.70

180
160
180
180
160
160
160

18
16
18
18
16
16
16

2610
2320
2610
2610
2320
2320
2320

1750
1750
1750
1750
1750
1750
1750

2,72
2,72
3,46
3,75
3,68
3,97
4,26

3,7
3,7
4,7
5,1
5,0
5,4
5,8

7
8

10
11
13
14

1.85
2.11
2.64
2.91
3.43
3.70

180
180
180
180
180
180

18
18
18
18
18
18

2610
2610
2610
2610
2610
2610

2800
2800
2800
2800
2800
2800

2,43
2,72
3,46
3,75
4,49
4,78

3,3
3,7
4,7
5,1
6,1
6,5

306,00
306,00
306,00
306,00
322,00
322,00
322,00
322,00

306,00
306,00
306,00
306,00
322,00
322,00
322,00

322,00
322,00
322,00
322,00
322,00
322,00

322,00
322,00

-
322,00
322,00

327,50
327,50

-
327,50

-
-

343,50
-

327,50
327,50

-
-

343,50
-
-

-
343,50
343,50
343,50
343,50

-

343,50
-

343,50
343,50
343,50

€

6
7
8
9

10
11
12
13

1.59
1.85
2.11
2.38
2.64
2.91
3.17
3.43

310
310
310
310
310
310
310
310

4,8
5,6
6,4
7,2
8,1
8,9
9,7
10,5

4500
4500
4500
4500
4500
4500
4500
4500

3400
3400
3400
3400
3400
3400
3400
3400

3,53
4,12
4,71
5,29
5,96
6,54
7,13
7,72

385,00
385,00
385,00
385,00
385,00
385,00
385,00
385,00

-
-
-
-
-
-
-
-

31
31
31
31
31
31
31
31

Versions A-B-C hollow shaft + flange
Versions A-B-C arbre creux + bride
Ausführungen A-B-C Hohlwelle + Flansch
Versiones A-B-C eje hembra + brida
Versioni A-B-C albero cavo + flangia

E1B1807
E1B1808
E1B1809
E1B1810
E1B1611
E1B1612
E1B1613
E1B1614

5353 series

E1C1808
E1C1609
E1C1810
E1C1811
E1C1612
E1C1613
E1C1614

E1E1808
E1E1810
E1E1811
E1E1812
E1E1813

E1D1807
E1D1808
E1D1810
E1D1811
E1D1813
E1D1814

Built-in automatic pressure regulator - “H” Type
Régulateur automatique incorporé - Type “H”
Eingebautes automatisches Druckregelventil - Typ “H”
Válvula de regulación automática incorporada - Tipo “H”
Valvola automatica incorporata - Tipo “H”

€+ 52,20

€+ 80,20

E1E3106
E1E3107
E1E3108
E1E3109
E1E3110
E1E3111
E1E3112
E1E3113

E1 EVOLUTION

Built-in automatic pressure regulator with "Stop and Go"
Régulateur automatique incorporé avec "Stop and Go"
Eingebautes automatisches Druckregelventil mit "Stop and Go"
Válvula de regulación automática incorporada con "Stop and Go"
Valvola automatica incorporata con "Stop and Go"
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Pump type
Type de pompe

Pumpentyp
Tipo de bomba
Tipo di pompa

Flow rate
Débit

Förderleistung
Caudal
Portata

l/min. G.P.M. (USA)

Max. pressure
Pression
Druck
Presión

Pressione

bar p.s.i.

r.p.m.
tr/min.
u.p.m.
r/min.
g/min.

Power
Puissance
Leistung
Potencia
Potenza

Price-Prix-Preis
Precio-Prezzo

€

Standard
Version

kW hp

7
9

11
13
14

1.85
2.38
2.9
3.43
3.69

200
200
140
170
170

2900
2900
2030
2465
2465

1450
1450
1450
1450
1450

3,7
4,7
4
5,8
6,2

MPa

20
20
14
17
17

2,72
3,45
2,94
4,26
4,56

Price-Prix-Preis
Precio-Prezzo

8
11
13
14
16

2.11
2.9
3.43
3.69
4.22

200
200
200
200
200

2900
2900
2900
2900
2900

3400
3400
3400
3400
3400

4,2
5,8
6,8
7,3
8,3

20
20
20
20
20

3,08
4,26
5,00
5,37
6,10

9
11
13

15,2

2.38
2.9
3.43
4.02

200
200
138
170

20
20

13,8
17

2900
2900
2000
2465

1750
1750
1750
1750

3,45
4,26
3,45
4,92

4,7
5,8
4,7
6,7

9
11
13
16

2.38
2.9
3.43
4.22

200
200
140
140

20
20
14
14

2900
2900
2030
2030

2800
2800
2800
2800

3,45
4,26
3,52
4,26

4,7
5,8
4,8
5,8

377,40
377,40
377,40
377,40
388,20

388,20
388,20
388,20
388,20

377,40
377,40
377,40
377,40

388,20
388,20
388,20
388,20
388,20

400,90
400,90
400,90
400,90
411,70

411,70
411,70
411,70
411,70

400,90
400,90
400,90
400,90

411,70
411,70
411,70
411,70
411,70

€

High pressure pumps
Pompes haute pression
Hochdruckpumpen
Bombas de alta presión
Pompe ad alta pressione

Pump type
Type de pompe

Pumpentyp
Tipo de bomba
Tipo di pompa

Flow rate
Débit

Förderleistung
Caudal
Portata

l/min. G.P.M. (USA)

Max. pressure
Pression
Druck
Presión

Pressione

bar p.s.i.

r.p.m.
tr/min.
u.p.m.
r/min.
g/min.

Power
Puissance
Leistung
Potencia
Potenza

Price-Prix-Preis
Precio-Prezzo

€

Standard
Version

kW hpMPa

Price-Prix-Preis
Precio-Prezzo

409,60
-
-

409,60
409,60

-
-

-
-
-

€

-
-

-
-

11
11
11
13
13
13
13

13
15
15

11,5
14

13,2
16,6

2.9
2.9
2.9
3.43
3.43
3.43
3.43

3.43
3.96
3.96

3.04
3.69

3.48
4.38

70
100
140
70
90

100
120

1015
1450
2030
1015
1300
1450
1750

1450
1450
1450
1450
1450
1450
1450

7
10
14
7
9

10
12

90
75

140

9
7,5
14

1300
1100
2030

1750
1750
1750

140
160

14
16

2030
2320

2800
2800

172
172

17,2
17,2

2500
2500

3400
3400

2
3
4
2,5
3
3,3
4

1,47
2,20
2,94
1,83
2,20
2,42
2,94

2,20
2,20
4,04

3
3
5,5

2,94
4,04

4
5,5

4,41
5,51

6
7,5

349,30
409,60
521,00
349,30
357,60
409,60
521,00

409,60
409,60
521,00

442,20
442,20

442,20
442,20

High pressure pumps
Pompes haute pression
Hochdruckpumpen
Bombas de alta presión
Pompe ad alta pressione

Versions A-B-C hollow shaft + flange
Versions A-B-C arbre creux + bride
Ausführungen A-B-C Hohlwelle + Flansch
Versiones A-B-C eje hembra + brida
Versioni A-B-C albero cavo + flangia

EL2007
EL2009
EL1411
EL1713
EL1714

6363 series

UL2009
UL2011
UL1413
UL1715

UH2008
UH2011
UH2013
UH2014
UH2016

EH2009
EH2011
EH1413
EH1416

€+ 85,90

Built-in automatic pressure regulator (brass) - “K” Type
Régulateur automatique incorporé (laiton) - Type “K”
Eingebautes automatisches Druckregelventil (Messing) - Typ “K”
Válvula de regulación automática incorporada (bronce) - Tipo “K”
Valvola automatica incorporata (ottone) - Tipo “K”

Built-in automatic pressure regulator (brass) - “H” Type
Régulateur automatique incorporé (laiton) - Type “H”
Eingebautes automatisches Druckregelventil (Messing) - Typ “H”
Válvula de regulación automática incorporada (bronce) - Tipo “H”
Valvola automatica incorporata (ottone) - Tipo “H”

€+ 66,50

5050 series

W70
W98
WS149
W71
W91
W99
WS137

W995
W996
W997

WW141
WW161

WW935
WW944

Version with brass head
Version avec culasse laiton
Ausführung mit Messingkopf
Versión con culata de bronce
Versione con testata ottone

Standard version with nickel plated aluminium head. Version with brass head available on request.
Version standard avec culasse en aluminium nickelé. Version avec culasse laiton disponible sur requête.
Standardausführung mit vernickeltem Aluminiumkopf. Ausführung mit Messingkopf lieferbar auf Wunsch.
Versión standard con culata de aluminio niquelado. Versión con culata de latón disponible bajo pedido.
Versione standard con testata in alluminio nichelato. Disponibile su richiesta la versione con testata in ottone.

*

*

*
*
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Pump type
Type de pompe

Pumpentyp
Tipo de bomba
Tipo di pompa

Flow rate
Débit

Förderleistung
Caudal
Portata

l/min. G.P.M. (USA)

Max. pressure
Pression
Druck
Presión

Pressione

bar p.s.i.

r.p.m.
tr/min.
u.p.m.
r/min.
g/min.

Power
Puissance
Leistung
Potencia
Potenza

Price-Prix-Preis
Precio-Prezzo

€

Standard
Version

kW hp

8
9,5
9,5
12
12
12
14
14
14
14

2.11
2.5
2.5
3.17
3.17
3.17
3.69
3.69
3.69
3.69

150
130
170
100
140
200
90

120
150
200

2175
1885
2465
1450
2030
2900
1300
1750
2175
2900

1450
1450
1450
1450
1450
1450
1450
1450
1450
1450

3
3
4
3
4
6
3
4
5,5
7,3

MPa

15
13
17
10
14
20
9

12
15
20

High pressure pumps
Pompes haute pression
Hochdruckpumpen
Bombas de alta presión
Pompe ad alta pressione

2,20
2,20
2,94
2,20
2,94
4,41
2,20
2,94
4,04
5,37

Price-Prix-Preis
Precio-Prezzo

13
13
15
15
15
16
17
17

3.43
3.43
3.96
3.96
3.96
4.22
4.5
4.5

180
200
110
150
200
180
130
170

2610
2900
1600
2175
2900
2610
1885
2465

2800
2800
2800
2800
2800
2800
2800
2800

5,5
7,5
4
5,5
7,5
7,5
5,5
7,5

18
20
11
15
20
18
13
17

4,04
5,51
2,94
4,04
5,51
5,51
4,04
5,51

9,5
11,5
11,5
11,5
13,6
13,6
13,6
13,6
15,9
15,9
15,9
15,9

2.5
3.04
3.04
3.04
3.6
3.6
3.6
3.6
4.2
4.2
4.2
4.2

165
103
138
172
90

117
145
200
76
96

124
180

16,5
10,3
13,8
17,2

9
11,7
14,5
20
7,6
9,6
12,4
18

2400
1500
2000
2500
1300
1700
2100
2900
1100
1400
1800
2610

1750
1750
1750
1750
1750
1750
1750
1750
1750
1750
1750
1750

2,94
2,20
2,94
3,67
2,20
2,94
3,67
5,14
2,20
2,94
3,67
5,51

4
3
4
5
3
4
5
7
3
4
5
7,5

391,80
391,80
391,80
391,80
391,80
425,70
400,90
400,90
400,90
436,00

391,80
391,80
391,80
391,80
391,80
391,80
391,80
436,00
400,90
400,90
400,90
436,00

418,10
419,10
400,90
400,90
443,50
418,10
418,10
418,10

415,30
415,30
415,30
415,30
415,30
449,20
424,40
424,40
424,40
459,50

415,30
415,30
415,30
415,30
415,30
415,30
415,30
459,50
424,40
424,40
424,40
459,50

441,60
442,60
424,40
424,40
467,00

-
441,60
441,60

€

11
13

13,2
15
15

17,4

2.9
3.43
3.48
3.96
3.96
4.6

250
250
172
172
250
172

3625
3625
2500
2500
3600
2500

3400
3400
3400
3400
3400
3400

7,5
8,5
5,5
6,5
10
7,5

25
25

17,2
17,2
25
17,2

5,51
6,25
4,04
4,77
7,35
5,51

540,80
540,80
418,10
418,10
540,80
418,10

564,30
564,30
441,60
441,60
564,30
441,60

Versions A-B-C hollow shaft + flange
Versions A-B-C arbre creux + bride
Ausführungen A-B-C Hohlwelle + Flansch
Versiones A-B-C eje hembra + brida
Versioni A-B-C albero cavo + flangia

W150
W130
W170
W112
W140
W200
W97
W124
W154
W204

4444 series

WW186
WW206
WW116
WW156
WW209
WW189
WW136
WW176

W950
W951
W952
W953
W954
W955
W956
W14200
W957
W958
W959
W16180

Built-in automatic pressure regulator (brass) - “H” Type
Régulateur automatique incorporé (laiton) - Type “H”
Eingebautes automatisches Druckregelventil (Messing) - Typ “H”
Válvula de regulación automática incorporada (bronce) - Tipo “H”
Valvola automatica incorporata (ottone) - Tipo “H”

€+ 65,90 €+ 85,10

WW963
WW964
WW960
WW961
WW965
WW962

Built-in automatic pressure regulator (brass) - “K” Type
Régulateur automatique incorporé (laiton) - Type “K”
Eingebautes automatisches Druckregelventil (Messing) - Typ “K”
Válvula de regulación automática incorporada (bronce) - Tipo “K”
Valvola automatica incorporata (ottone) - Tipo “K”

All models (except for models WW963 - WW964 - WW965 - W200 - W204 - W14200 - W16180) can be supplied with built-in “H” type and “K”
type automatic pressure regulators.
Tous les modèles (sauf modèles WW963 - WW964 - WW965 - W200 - W204 - W14200 - W16180) peuvent être livrés avec régulateur automatique
de pression incorporé de la série “H” ou “K”.
Alle Modelle (Ausschließlich Modelle WW963 - WW964 - WW965 - W200 - W204 - W14200 - W16180) sind mit eingebautem automatischem
Druckregulierventil typ “H” und “K” lieferbar.
Todos los modelos (excepto modelos WW963 - WW964 - WW965 - W200 - W204 - W14200 - W16180) pueden venir equipados con regulador
automatico de presión incorporado, de tipo “H” y “K”.
Tutti i modelli (esclusi WW963 - WW964 - WW965 - W200 - W204 - W14200 - W16180) possono essere forniti con valvola di regolazione automatica
incorporata di tipo “H” o di tipo “K”.
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Pump type
Type de pompe

Pumpentyp
Tipo de bomba
Tipo di pompa

Flow rate
Débit

Förderleistung
Caudal
Portata

l/min. G.P.M. (USA)

Max. pressure
Pression
Druck
Presión

Pressione

bar p.s.i.

r.p.m.
tr/min.
u.p.m.
r/min.
g/min.

Power
Puissance
Leistung
Potencia
Potenza

Price-Prix-Preis
Precio-Prezzo

€

Standard
Version

kW hp

7,5
10
11
12
13
14

  15

1.98
2.64
2.90
3.17
3.43
3.69
3.96

200
200
170
170
170
200
200

2900
2900
2465
2465
2465
2900
2900

1450
1450
1450
1450
1450
1450
1450

3,9
5,2
4,9
5,3
5,7
7,3
7,4

MPa

20
20
17
17
17
20

  20

High pressure pumps
Pompes haute pression
Hochdruckpumpen
Bombas de alta presión
Pompe ad alta pressione

2,87
3,82
3,60
3,90
4,19
5,37
5,44

Price-Prix-Preis
Precio-Prezzo

9,5
11
13
15
16

2.50
2.90
3.43
3.96
4.22

200
200
200
200
200

2900
2900
2900
2900
2900

2800
2800
2800
2800
2800

4,9
5,7
6,8
7,8
8,3

20
20
20
20
20

3,60
4,19
5,00
5,74
6,10

9
11
12
13
14
15
16

2.38
2.90
3.17
3.43
3.69
3.96
4.22

210
210
210
170
170
170
200

21
21
21
17
17
17
20

3045
3045
3045
2465
2465
2465
2900

1750
1750
1750
1750
1750
1750
1750

3,60
4,41
4,78
4,19
4,56
4,85
6,10

4,9
6
6,5
5,7
6,2
6,6
8,3

341,00
341,00
346,00
346,00
346,00
372,00
399,00

351,00
351,00
351,00
356,40
356,40
356,40
382,00

341,00
341,00
341,00
341,00
341,00

364,30
364,30
369,30
369,30
369,30
395,30

-

374,30
374,30

-
379,70
379,70
379,70

-

364,30
364,30
364,30
364,30
364,30

€

7,5 1.98 275 4000 1450 5,427,5 3,97 402,00 425,30

9 2.38 275 4000 1750 6,427,5 4,71 402,00 -

10
11
12
13

2.64
2.90
3.17
3.43

275
275
275
275

4000
4000
4000
4000

2800
2800
2800
2800

7,1
7,9
8,6
9,3

27,5
27,5
27,5
27,5

5,22
5,81
6,32
6,84

402,00
402,00
402,00
402,00

425,30
425,30
425,30
425,30

8
11
13
14
16

2.11
2.90
3.43
3.69
4.22

210
210
210
210
210

3045
3045
3045
3045
3045

3400
3400
3400
3400
3400

4,4
6
7,1
7,6
8,7

21
21
21
21
21

3,24
4,41
5,22
5,59
6,40

351,00
351,00
351,00

-
351,00

374,30
374,30
374,30
374,30
374,30

8
10
11
12
13
15

2.11
2.64
2.90
3.17
3.43
3.96

275
275
275
275
275
275

4000
4000
4000
4000
4000
4000

3400
3400
3400
3400
3400
3400

5,7
7,1
7,9
8,6
9,3
10,7

27,5
27,5
27,5
27,5
27,5
27,5

4,19
5,22
5,81
6,32
6,84
7,87

402,00
402,00

-
402,00
402,00
402,00

425,30
425,30
425,30
425,30
425,30
425,30

Versions A-B-C hollow shaft + flange
Versions A-B-C arbre creux + bride
Ausführungen A-B-C Hohlwelle + Flansch
Versiones A-B-C eje hembra + brida
Versioni A-B-C albero cavo + flangia

E2B2008
E2B2010
E2B1711
E2B1712
E2B1713
E2B2014
E2B2015

5858 series

E2D2010
E2D2011
E2D2013
E2D2015
E2D2016

E2C2109
E2C2111
E2C2112
E2C1713
E2C1714
E2C1715
E2C2016

E2B2808

E2C2809

E2D2810
E2D2811
E2D2812
E2D2813

E2E2808
E2E2810
E2E2811
E2E2812
E2E2813
E2E2815

Built-in automatic pressure regulator (brass) - “H” Type
Régulateur automatique incorporé (laiton) - Type “H”
Eingebautes automatisches Druckregelventil (Messing) - Typ “H”
Válvula de regulación automática incorporada (bronce) - Tipo “H”
Valvola automatica incorporata (ottone) - Tipo “H”

€+ 52,30

E2E2108
E2E2111
E2E2113
E2E2114
E2E2116

E2 EVOLUTION
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Pump type
Type de pompe

Pumpentyp
Tipo de bomba
Tipo di pompa

Flow rate
Débit

Förderleistung
Caudal
Portata

l/min. G.P.M. (USA)

Max. pressure
Pression
Druck
Presión

Pressione

bar p.s.i.

r.p.m.
tr/min.
u.p.m.
r/min.
g/min.

Power
Puissance
Leistung
Potencia
Potenza

Price-Prix-Preis
Precio-Prezzo

€

Standard
Version

kW hp

13,0
14,5

3.43
3.83

170
150

2465
2175

1000
1000

5,7
5,6

MPa

17
15

High pressure pumps
Pompes haute pression
Hochdruckpumpen
Bombas de alta presión
Pompe ad alta pressione

4,19
4,12

Price-Prix-Preis
Precio-Prezzo

11
13
15
18
21

2.91
3.43
3.96
4.76
5.55

190
170
150
120
100

19
17
15
12
10

2755
2465
2175
1750
1450

1450
1450
1450
1450
1450

3,97
4,19
4,26
4,12
4,04

5,4
5,7
5,8
5,6
5,5

425,50
425,50

425,50
425,50
425,50
425,50
425,50

-
-

-
-
-
-
-

€

11
13
15
18
21

2.91
3.43
3.96
4.76
5.55

250
250
250
210
210

25
25
25
21
21

3625
3625
3625
3045
3045

1450
1450
1450
1450
1450

5,22
6,18
7,13
7,21
8,46

7,1
8,4
9,7
9,8
11,5

486,50
486,50
486,50
486,50
486,50

-
-
-
-
-

13
15
18
21

3.43
3.96
4.76
5.55

250
250
250
250

25
25
25
25

3625
3625
3625
3625

1750
1750
1750
1750

6,18
7,13
8,60

10,00

8,4
9,7
11,7
13,6

486,50
486,50
486,50
486,50

-
-
-
-

13
15
17
20

3.43
3.96
4.49
5.28

275
275
250
250

27,5
27,5
25
25

4000
4000
3625
3625

3400
3400
3400
3400

6,84
7,87
8,09
9,56

9,3
10,7
11,01
13,0

486,50
486,50
486,50
486,50

522,70
522,70
522,70
522,70

13,0
14,5

3.43
3.83

210
210

21
21

3045
3045

1000
1000

5,22
5,81

7,1
7,9

486,50
486,50

-
-

13
15
18
21

3.43
3.96
4.76
5.55

170
150
120
100

17
15
12
10

2465
2175
1750
1450

1750
1750
1750
1750

4,19
4,26
4,12
4,04

5,7
5,8
5,6
5,5

425,50
425,50
425,50
425,50

-
-
-
-

Version C1” hollow shaft + flange
Version C1” arbre creux + bride
Ausführung C1” Hohlwelle + Flansch
Versión C1” eje hembra + brida
Versione C1” albero cavo + flangia

E3A1713
E3A1515

5959 series

E3B1911
E3B1713
E3B1515
E3B1218
E3B1021

E3C1713
E3C1515
E3C1218
E3C1021

E3A2113
E3A2115

E3B2511
E3B2513
E3B2515
E3B2118
E3B2121

E3C2513
E3C2515
E3C2518
E3C2521

E3E2813
E3E2815
E3E2517
E3E2520

Built-in automatic pressure regulator - “H” Type
Régulateur automatique incorporé - Type “H”
Eingebautes automatisches Druckregelventil - Typ “H”
Válvula de regulación automática incorporada - Tipo “H”
Valvola automatica incorporata - Tipo “H”

€+ 57,00

E3 EVOLUTION
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Pump type
Type de pompe

Pumpentyp
Tipo de bomba
Tipo di pompa

Flow rate
Débit

Förderleistung
Caudal
Portata

l/min. G.P.M. (USA)

Max. pressure
Pression
Druck
Presión

Pressione

bar p.s.i.

r.p.m.
tr/min.
u.p.m.
r/min.
g/min.

Power
Puissance
Leistung
Potencia
Potenza

Price-Prix-Preis
Precio-Prezzo

€

Standard
Version

kW hp

15
15
15
18
18

3.96
3.96
3.96
4.75
4.75

100
130
150
90

130

1450
1885
2175
1300
1885

1000
1000
1000
1000
1000

4
5,5
5,5
4
5,5

MPa

10
13
15
9

13

High pressure pumps
Pompes haute pression
Hochdruckpumpen
Bombas de alta presión
Pompe ad alta pressione

2,94
4,04
4,04
2,94
4,04

Price-Prix-Preis
Precio-Prezzo

482,40
488,40
495,40
482,40
495,40

-
-
-
-
-

€

13
13
15
15
15
18

18,7
21
21

3.43
3.43
3.96
3.96
3.96
4.75
4.94
5.55
5.55

170
120
100
130
150
90

120
80

100

17
12
10
13
15
9

12
8

10

2465
1750
1450
1885
2175
1300
1750
1160
1450

1450
1450
1450
1450
1450
1450
1450
1450
1450

4,04
2,94
2,94
4,04
4,04
2,94
4,04
2,94
4,04

5,5
4
4
5,5
5,5
4
5,5
4
5,5

495,40
482,40
482,40
488,40
495,40
482,40
495,40
482,40
495,40

741,40
728,40
728,40
734,40
741,40
728,40
741,40
728,40
741,40

15
18
21

3.96
4.75
5.55

130
100
100

13
10
10

1885
1450
1450

1750
1750
1750

3,67
3,67
4,04

5
5
5,5

495,40
495,40
495,40

741,40
741,40
741,40

Version

15
18
21

3.96
4.75
5.55

200
160
200

20
16
20

2900
2320
2900

1750
1750
1750

5,51
5,51
7,35

7,5
7,5
10

601,00
601,00
601,00

847,00
847,00
847,00

15
30
36
44
50

3.96
7.92
9.51
11.62
13.21

275
160
160
100
100

27,5
16
16

  10
  10

4000
2320
2320
1450
1450

1750
1750
1750
1750
1750

8,08
9,20

11,02
8,38
9,56

11
12,5
15
11,4
13

916,50
806,00
806,00
806,00
806,00

1.162,50
1.052,00
1.052,00

-
-

15
18

3.96
4.75

200
160

20
16

2900
2320

1000
1000

5,51
5,51

7,5
7,5

576,80
576,80

-
-

15
21
25
30
36
40

3.96
5.55
6.60
7.92
9.51
10.56

250
250
160
160
100
100

25
25
16
16
10
10

3625
3625
2320
2320
1450
1450

1450
1450
1450
1450
1450
1450

7,35
10,29
7,72
9,20
6,90
7,65

10
14
10,5
12,5
9,4
10,4

631,00
646,00
806,00
806,00
806,00
806,00

877,00
892,00

1.052,00
1.052,00

-
-

15
18
21
21

3.96
4.75
5.55
5.55

200
160
150
200

20
16
15
20

2900
2320
2175
2900

1450
1450
1450
1450

5,51
5,51
5,51
7,35

7,5
7,5
7,5
10

576,80
576,80
601,00
601,00

822,80
822,80
847,00
847,00

W101
W131
W151
W92
W132

4747 series

WS171
WS133
WS101
WS131
WS151
WS92
WS132
WS82
WS102

W913
W912
W914

WS201
WS162
WS152
WS202

W201
W162

W921
W916
W922

WS251
WS252
WS1625
WS1630
WS1036
WS1040

W928
TS1630
TS1636
TS1044
TS1050

Available on request in version with double-sided shaft
Disponible sur requête en version avec arbre à double sortie
Auf Wunsch lieferbar in Version mit Doppelwellenausgang
Disponible bajo pedido en versiòn con doble salida de eje
Disponibile su richiesta in versione con albero a doppia presa di forza

€+ 17,50*

*

*
*

*



Pump type
Type de pompe

Pumpentyp
Tipo de bomba
Tipo di pompa

Flow rate
Débit

Förderleistung
Caudal
Portata

l/min. G.P.M. (USA)

Max. pressure
Pression
Druck
Presión

Pressione

bar p.s.i.

r.p.m.
tr/min.
u.p.m.
r/min.
g/min.

Power
Puissance
Leistung
Potencia
Potenza

Price-Prix-Preis
Precio-Prezzo

€

Standard
Version

kW hp

17,6
21
25
25
30
35
41
50

4.64
5.55
6.6
6.6
7.92
9.25
10.83
13.21

300
300
250
300
200
200
210
150

4350
4350
3625
4350
2900
2900
3045
2175

1450
1450
1450
1450
1450
1450
1450
1450

14
16
18
20
15
18
22
20

MPa

30
30
25
30
20
20
21
15

High pressure pumps - Pompes haute pression - Hochdruckpumpen
Bombas de alta presión - Pompe ad alta pressione

10,43
11,8

13,23
14,7

11,02
13,23
16,17
14,7

Price-Prix-Preis
Precio-Prezzo

922,00
922,00
922,00
922,00
922,00
922,00
922,00

1.030,00

1.220,00
1.220,00
1.220,00
1.220,00
1.220,00
1.220,00
1.220,00
1.328,00

€

21
25
30
30
35
40
50

5.55
6.6
7.92
7.92
9.25
10.56
13.20

300
300
250
275
250
200
172

30
30
25

27,5
25
20

17,2

4350
4350
3625
4000
3625
2900
2500

1750
1750
1750
1750
1750
1750
1750

12,30
14,70
14,70
15,50
16,17
15,44
16,17

16,5
20
20
21
22
21
22

922,00
922,00
922,00
922,00
922,00
922,00
922,00

1.220,00
1.220,00
1.220,00
1.220,00
1.220,00
1.220,00
1.220,00

Version

Pump type
Type de pompe

Pumpentyp
Tipo de bomba
Tipo di pompa

Flow rate
Débit

Förderleistung
Caudal
Portata

l/min. G.P.M. (USA)

Max. pressure
Pression
Druck
Presión

Pressione

bar p.s.i.

r.p.m.
tr/min.
u.p.m.
r/min.
g/min.

Power
Puissance
Leistung
Potencia
Potenza

Price-Prix-Preis
Precio-Prezzo

€

Standard
Version

kW hpMPa

30
35

7.92
9.25

200
160

20
16

2900
2320

1000
1000

11,02
11,02

15
15

1.692,00
1.692,00

41 10.83 130 13 1885 1450 11,02 15 1.692,00

15
15
18
18
18
21
23

3.96
3.96
4.75
4.75
4.75
5.55
6.07

400
500
400
450
500
350
350

40
50
40
45
50
35
35

5800
7250
5800
6225
7250
5075
5075

1450
1450
1450
1450
1450
1450
1450

11,02
14,70
14,70
15,44
17,40
14,70
14,70

15
20
20
21
24
20
20

1.284,00
1.454,00
1.284,00
1.454,00
1.494,00
1.284,00
1.284,00

1.582,00
1.752,00
1.582,00
1.752,00
1.792,00
1.582,00
1.582,00

15
18
18

3.96
4.75
4.75

500
400
500

50
40
50

7250
5800
7250

1750
1750
1750

14,54
14,70
17,40

19,5
20
24

1.454,00
1.284,00
1.494,00

1.752,00
1.582,00
1.792,00

14

High pressure pumps - Pompes haute pression - Hochdruckpumpen
Bombas de alta presión - Pompe ad alta pressione

21 5.55 500 50 7250 1450 20,60 28 1.504,00 -

W3018
W3021
W2525
W3025
W2030
W2035
W2141
W1550

4848 series

T3021
T3025
T2530
T2830
T2535
T2040
T1750

W203
W163

WS135

6666 series

W4015
W5015
W4018
W4518
W5018
W3521
W3523

T5015
T4018
T5018

66
 S

ER
IE

S
66

 H
.P

. 
SE

RI
ES

WK5021

*

Available on request in version with double-sided shaft
Disponible sur requête en version avec arbre à double sortie
Auf Wunsch lieferbar in Version mit Doppelwellenausgang
Disponible bajo pedido en versiòn con doble salida de eje
Disponibile su richiesta in versione con albero a doppia presa di forza

€+ 17,50*

*
*
*

*

*
*
*

*
*

*

*
*



High pressure pumps - Pompes haute pression - Hochdruckpumpen
Bombas de alta presión - Pompe ad alta pressione

Pump type
Type de pompe

Pumpentyp
Tipo de bomba
Tipo di pompa

Flow rate
Débit

Förderleistung
Caudal
Portata

l/min. G.P.M. (USA)

Max. pressure
Pression
Druck
Presión

Pressione

bar p.s.i.

r.p.m.
tr/min.
u.p.m.
r/min.
g/min.

Power
Puissance
Leistung
Potencia
Potenza

Price-Prix-Preis
Precio-Prezzo

€

Standard
Version

kW hpMPa

42 11.1 50 5 725 600 4,04 5,5 882,00

68 18 82 8,2 1200 1000 10,66 14,5 1.975,00

15

High pressure pumps - Pompes haute pression - Hochdruckpumpen
Bombas de alta presión - Pompe ad alta pressione

30
30

7.92
7.92

100
150

10
15

1450
2175

1450
1450

5,51
7,35

7,5
10

1.080,00
1.318,00

Pump type
Type de pompe

Pumpentyp
Tipo de bomba
Tipo di pompa

Flow rate
Débit

Förderleistung
Caudal
Portata

l/min. G.P.M. (USA)

Max. pressure
Pression
Druck
Presión

Pressione

bar p.s.i.

r.p.m.
tr/min.
u.p.m.
r/min.
g/min.

Power
Puissance
Leistung
Potencia
Potenza

Price-Prix-Preis
Precio-Prezzo

€

Standard
Version

kW hpMPa

48
58
58
70
75
90
81
98
94

12.68
15.32
15.32
18.49
19.82
23.78
21.40
25.89
24.83

250
250
180
180
150
150
130
130
120

25
25
18
18
15
15
13
13
12

3625
3625
2610
2610
2175
2175
1885
1885
1740

1450
1750
1450
1750
1450
1750
1450
1750
1450

22,9
27,7
19,9
24,1
21,5
25,8
20,1
24,3
21,5

31,2
37,7
27,1
32,7
29,2
35,1
27,4
33,1
29,3

1.890,00

1.890,00

1.890,00

1.890,00

1.890,00

High pressure pumps - Pompes haute pression - Hochdruckpumpen
Bombas de alta presión - Pompe ad alta pressione

Pump type
Type de pompe

Pumpentyp
Tipo de bomba
Tipo di pompa

Flow rate
Débit

Förderleistung
Caudal
Portata

l/min. G.P.M. (USA)

Max. pressure
Pression
Druck
Presión

Pressione

bar p.s.i.

r.p.m.
tr/min.
u.p.m.
r/min.
g/min.

Power
Puissance
Leistung
Potencia
Potenza

Price-Prix-Preis
Precio-Prezzo

€

Standard
Version

kW hpMPa

90
110
140
180

23.8
29.1
37.0
47.6

60
60
60
60

6
6
6
6

870
870
870
870

550
550
550
550

8,6
11,5
13,8
17,2

11,7
15,6
18,7
23,4

2.300,00
2.360,00
2.600,00
2.850,00

75
100
120
150

19.8
26.4
31.7
39.6

60
60
60
60

6
6
6
6

870
870
870
870

650
650
650
650

10,3
12,6
16,0
20,7

14,0
17,1
21,8
28,1

2.300,00
2.360,00
2.600,00
2.850,00

6969 series

W4

W827

6464 series

WS104
WS153

E4B2548

E4B1858

E4B1575

E4B1381

E4B1294

E4 EVOLUTION

6868 series

ABB90
ABB110
ABB140
ABB180

ABB

ABB80
ABB100
ABB120
ABB150
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High pressure pumps - Pompes haute pression - Hochdruckpumpen
Bombas de alta presión - Pompe ad alta pressione

Pump type
Type de pompe

Pumpentyp
Tipo de bomba
Tipo di pompa

Flow rate
Débit

Förderleistung
Caudal
Portata

l/min. G.P.M. (USA)

Max. pressure
Pression
Druck
Presión

Pressione

bar p.s.i.

r.p.m.
tr/min.
u.p.m.
r/min.
g/min.

Power
Puissance
Leistung
Potencia
Potenza

Price-Prix-Preis
Precio-Prezzo

€

Standard
Version

kW hpMPa

70
100
115
142

18.5
26.4
30.4
37.5

120
100
120
100

12
10
12
10

1750
1450
1750
1450

1450
1450
1450
1450

16,00
18,38
26,4
27,1

21,8
25,0
35,9
36,9

2.894,00
3.030,00
3.215,00
3.215,00

55
62
80

14.5
16.4
21.1

150
100
100

15
10
10

2175
1450
1450

1000
1000
1000

15,74
11,84
15,30

21,4
16,1
20,8

3.058,00
2.518,00
2.518,00

22
  30

5.8
7.9

500
500

50
50

7250
7250

1450
1450

21,03
28,70

28,6
39,0

3.954,00
3.954,00

High pressure pumps - Pompes haute pression - Hochdruckpumpen
Bombas de alta presión - Pompe ad alta pressione

Pump type
Type de pompe

Pumpentyp
Tipo de bomba
Tipo di pompa

Flow rate
Débit

Förderleistung
Caudal
Portata

l/min. G.P.M. (USA)

Max. pressure
Pression
Druck
Presión

Pressione

bar p.s.i.

r.p.m.
tr/min.
u.p.m.
r/min.
g/min.

Power
Puissance
Leistung
Potencia
Potenza

Price-Prix-Preis
Precio-Prezzo

€

Standard
Version

kW hpMPa

106
120
150

28
31.7
39.61

150
120
120

15
12
12

2175
1740
1740

1000
1000
1000

30,30
27,60
34,42

41,2
37,6
46,8

4.132,00
4.132,00
4.132,00

57 15.1 350 35 5075 1000 38,10 51,8 5.600,00

Price-Prix-Preis
Precio-Prezzo

€

3.364,00
2.770,00
2.770,00

4.350,00
4.350,00

-
-
-
-

7070 series

W12070H
W100100H
W120120
W100140

WK155
WK6
WK8

WK525
WK531

7171 series

WK159
WK12
WK15

WK355

Version
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Pump type
Type de pompe

Pumpentyp
Tipo de bomba
Tipo di pompa

Flow rate
Débit

Förderleistung
Caudal
Portata

l/min. G.P.M. (USA)

Max. pressure
Pression
Druck
Presión

Pressione

bar p.s.i.

r.p.m.
tr/min.
u.p.m.
r/min.
g/min.

Power
Puissance
Leistung
Potencia
Potenza

kW hp

MF1 - 81 SERIES

8
9,5
10
12
13
14
15

2.11
2.5
2.64
3.17
3.43
3.69
3.96

275
275
275
200
200
200
200

4000
4000
4000
2900
2900
2900
2900

1450
1450
1450
1450
1450
1450
1450

4,20
4,99
5,25
4,58
4,97
5,35
5,73

5,7
6,8
7,1
6,2
6,8
7,3
7,8

458,00
458,00
458,00
471,00
484,00
498,00
498,00

MPa

27,5
27,5
27,5
20
20
20
20

MF series

Extraordinary simplification of maintenance
Extraordinaire simplification de l’entretien

Sonderwartungseinfachheit
Extraordinaria simplificación del mantenimiento

Straordinaria semplificazione della manutenzione

Price-Prix-Preis
Precio-Prezzo

€

MF1B2808
MF1B2809
MF1B2810
MF1B2012
MF1B2013
MF1B2014
MF1B2015

Pump type
Type de pompe

Pumpentyp
Tipo de bomba
Tipo di pompa

Flow rate
Débit

Förderleistung
Caudal
Portata

l/min. G.P.M. (USA)

Max. pressure
Pression
Druck
Presión

Pressione

bar p.s.i.

r.p.m.
tr/min.
u.p.m.
r/min.
g/min.

Power
Puissance
Leistung
Potencia
Potenza

kW hp

MF2 - 82 SERIES

13
15

3.43
3.96

275
275

4000
4000

1000
1000

6,83
7,88

9,3
10,7

566,00
566,00

MPa

27,5
27,5

MF series

Price-Prix-Preis
Precio-Prezzo

€

MF2A2813
MF2A2815

“MAINTENANCE FREE”

Extraordinary simplification of maintenance
Extraordinaire simplification de l’entretien

Sonderwartungseinfachheit
Extraordinaria simplificacióndel mantenimiento

Straordinaria semplificazione della manutenzione

“MAINTENANCE FREE”

9,5
11,5
13,5
15
16
17

2.5
3.04
3.57
3.96
4.22
4.49

275
275
200
200
200
200

4000
4000
2900
2900
2900
2900

1750
1750
1750
1750
1750
1750

4,99
6,04
5,16
5,73
6,11
6,49

6,8
8,2
7,0
7,8
8,3
8,8

458,00
458,00
471,00
484,00
498,00
498,00

27,5
27,5
20
20
20
20

MF1C2809
MF1C2811
MF1C2013
MF1C2015
MF1C2016
MF1C2017

11
13
15
17
18

2.9
3.43
3.96
4.49
4.76

200
200
200
200
200

2900
2900
2900
2900
2900

2800
2800
2800
2800
2800

4,20
4,97
5,73
6,49
6,88

5,7
6,8
7,8
8,8
9,4

458,00
458,00
458,00
458,00
458,00

20
20
20
20
20

MF1D2011
MF1D2013
MF1D2015
MF1D2017
MF1D2018

12
13,2
15

17,4
19

3.17
3.48
3.96
4.60
5.0

210
210
210
210
210

3045
3045
3045
3045
3045

3400
3400
3400
3400
3400

4,81
5,29
6,02
6,98
7,62

6,5
7,2
8,2
9,5
10,4

458,00
458,00
458,00
458,00
458,00

21
21
21
21
21

MF1E2112
MF1E2113
MF1E2115
MF1E2117
MF1E2119

Price-Prix-Preis
Precio-Prezzo

€

481,30
481,30

-
494,30

-
521,30

-

481,30
481,30
494,30

-
521,30

-

-
481,30
481,30
481,30

-

-
481,30
481,30
481,30

-

13
15
18
21

3.43
3.96
4.76
5.55

275
275
275
275

4000
4000
4000
4000

1450
1450
1450
1450

6,83
7,88
9,45
11,03

9,3
10,7
12,9
15,0

566,00
566,00
566,00
566,00

27,5
27,5
27,5
27,5

MF2B2813
MF2B2815
MF2B2818
MF2B2821

15
18
21

3.96
4.76
5.55

275
275
275

4000
4000
4000

1750
1750
1750

7,88
9,45
11,03

10,7
12,9
15,0

566,00
566,00
566,00

27,5
27,5
27,5

MF2C2815
MF2C2818
MF2C2821

Versions A-B-C hollow shaft + flange
Versions A-B-C arbre creux + bride
Ausführungen A-B-C Hohlwelle + Flansch
Versiones A-B-C eje hembra + brida
Versioni A-B-C albero cavo + flangia
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Pump type
Type de pompe

Pumpentyp
Tipo de bomba
Tipo di pompa

Flow rate
Débit

Förderleistung
Caudal
Portata

l/min. G.P.M. (USA)

Max. pressure
Pression
Druck
Presión

Pressione

bar p.s.i.

r.p.m.
tr/min.
u.p.m.
r/min.
g/min.

Power
Puissance
Leistung
Potencia
Potenza

kW hp

SS1 SERIES

SS1B1503
SS1B1505
SS1B1507
SS1B1509
SS1B1511
SS1B1513
SS1B1514
SS1C1509
SS1C1511
SS1C1513
SS1C1515

3,5
5
7
9
11
13
14
 9
11
13
15

0.92
1.32
1.85
2.38
2.91
3.43
3.70
2.38
2.91
3.43
3.96

150
150
150
150
150
150
150
150
150
150
150

2175
2175
2175
2175
2175
2175
2175
2175
2175
2175
2175

1450
1450
1450
1450
1450
1450
1450
1750
1750
1750
1750

1,03
1,43
2,01
2,58
3,15
3,72
4,01
2,58
3,15
3,72
4,30

1,4
1,9
2,7
3,5
4,3
5,1
5,5
3,5
4,3
5,1
5,8

1.010,00
1.010,00
1.010,00
1.010,00
1.010,00
1.010,00
1.010,00
1.010,00
1.010,00
1.010,00
1.010,00

MPa

15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15

66.SS SERIES
SSE2025
SSE2030
SSE2035
SSE2041
SSE1550
SSU2030
SSU2035
SSU2040
SSU2050

25
30
35
41
50
30
35
40
50

6.60
7.92
9.25

10.83
13.20
7.92
9.25

10.56
13.20

200
200
200
200
150
200
200
200
200

2900
2900
2900
2900
2175
2900
2900
2900
2900

1450
1450
1450
1450
1450
1750
1750
1750
1750

9,55
11,47
13,38
15,66
14,33
11,47
13,38
15,29
19,12

13,0
15,6
18,2
21,3
19,5
15,6
18,2
20,8
26,0

3.644,00
3.644,00
3.644,00
3.644,00
3.764,00
3.644,00
3.644,00
3.644,00
3.644,00

20
20
20
20
15
20
20
20
20

SS3 SERIES
13
15
18
21
15
18
21

3.43
3.96
4.76
5.55
3.96
4.76
5.55

200
200
200
200
200
200
200

2900
2900
2900
2900
2900
2900
2900

1450
1450
1450
1450
1750
1750
1750

4,97
5,73
6,88
8,02
5,73
6,88
8,02

1.712,00
1.712,00
1.712,00
1.712,00
1.712,00
1.712,00
1.712,00

20
20
20
20
20
20
20

70.SS SERIES
30
37
45
61
70
100

7.92
9.77

11.89
16.11
18.49
26.40

200
200
200
150
130
100

2900
2900
2900
2175
1885
1450

1450
1450
1450
1450
1450
1450

11,8
14,0
17,6
18,4
18,4
19,1

16
19
24
25
25
26

6.144,00
6.144,00
6.144,00
6.144,00
6.144,00
6.144,00

20
20
20
15
13
10

SS7030
SS7037
SS7045
SS7061H
SS7070H
SS7091H

SS series

Special Stainless Steel pumps (AISI 316L)
Pompes Inox Spéciales (AISI 316L)

Edelstahlsonderpumpen (AISI 316L)
Bombas Inox especiales (AISI 316L)

Pompe speciali inox (AISI 316L)

71.SS SERIES
SS7193
SS71106
SS71153
SS71170

93
106
153
170

24.57
28.00
40.42
44.90

200
200
130
100

2900
2900
1885
1450

1000
1000
1000
900

35,3
40,0
36,8
32,5

9.488,00
9.488,00
9.488,00
9.488,00

20
20
13
10

48
55
50
44,2

6,8
7,8
9,4

10,9
7,8
9,4

10,9

SS3B2013
SS3B2015
SS3B2018
SS3B2021
SS3C2015
SS3C2018
SS3C2021

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

3.942,00
3.942,00
3.942,00
3.942,00

-
3.942,00
3.942,00
3.942,00
3.942,00

-
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-

10.330,00
10.330,00
10.330,00
10.330,00

Price-Prix-Preis
Precio-Prezzo

€

Price-Prix-Preis
Precio-Prezzo

€

Maximum temperature of 85°C (185°F)
Température maximale de 85°C (185°F)
Höchsttemperaturen von 85°C (185°F)
Temperatura màxima de 85°C (185°F)
Temperatura massima di 85°C (185°F)

Version
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Pump type
Type de pompe

Pumpentyp
Tipo de bomba
Tipo di pompa

Flow rate
Débit

Förderleistung
Caudal
Portata
l/min. G.P.M. (USA)

Max. pressure
Pression
Druck
Presión

Pressione
bar p.s.i.

r.p.m.
tr/min.
u.p.m.
r/min.
g/min.

Power
Puissance
Leistung
Potencia
Potenza

kW hp

5
7
9
11
13
14
9
11
13
15

1.32
1.85
2.38
2.91
3.43
3.70
2.38
2.91
3.43
3.96

150
150
150
150
150
150
150
150
150
150

2175
2175
2175
2175
2175
2175
2175
2175
2175
2175

1450
1450
1450
1450
1450
1450
1750
1750
1750
1750

1,43
2,01
2,58
3,15
3,72
4,01
2,58
3,15
3,72
4,30

1,9
2,7
3,5
4,3
5,1
5,5
3,5
4,3
5,1
5,8

1.010,00
1.010,00
1.010,00
1.010,00
1.010,00
1.010,00
1.010,00
1.010,00
1.010,00
1.010,00

MPa

15
15
15
15
15
15
15
15
15
15

SW series

Special Stainless Steel pumps for seawater (AISI 316L)
Pompes Inox Spéciales pour eau de mer (AISI 316L)

Edelstahlsonderpumpen für Meereswasser (AISI 316L)
Bombas Inox especiales para agua de mar (AISI 316L)

Pompe speciali inox per acqua di mare (AISI 316L)

Price-Prix-Preis
Precio-Prezzo
€

SW1B1505
SW1B1507
SW1B1509
SW1B1511
SW1B1513
SW1B1514
SW1C1509
SW1C1511
SW1C1513
SW1C1515

SW1 SERIES

SW3 SERIES
SW3B2021 21 5.55 200 2900 1450 8,02 1.712,0020 10,9

SWE2041
SWU2050

41
50

10.83
13.20

200
200

2900
2900

1450
1750

15,66
19,12

3.644,00
3.644,00

20
20

21,3
26,0

66SW SERIES

70SW SERIES
SW7091H 100 26.40 100 1450 1450 19,1 6.144,0010 26,0

71SW SERIES
SW71170 170 44.90 100 1450 900 32,5 9.488,0010 44,2
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l/min. G.P.M. (USA) bar p.s.i. kW hp

C2W SERIES

13
11
14
12
15
13

3.43
2.91
3.70
3.17
3.96
3.43

200
200
200
200
200
200

2900
2900
2900
2900
2900
2900

1750
1450
1750
1450
1750
1450

5,00
4,19
5,37
4,55
5,74
5,00

6,8
5,7
7,3
6,2
7,8
6,8

615,00

615,00

615,00

MPa

20
20
20
20
20
20

CW series

C2W2011

C2W2012

C2W2013

l/min. G.P.M. (USA) bar p.s.i. kW hp

C3W SERIES

15
13
18
15
10
21
13

3.96
3.43
4.76
3.96
2.64
5.55
3.43

200
200
200
200
200
200
200

2900
2900
2900
2900
2900
2900
2900

1750
1450
1750
1450
950
1450
950

5,74
5,00
6,91
5,74
3,82
8,00
5,00

7,8
6,8
9,4
7,8
5,2
10,9
6,8

770,00

MPa

20
20
20
20
20
20
20

C3W2013

C3W2015

C3W2021

Price-Prix-Preis
Precio-Prezzo

€

Price-Prix-Preis
Precio-Prezzo

€

Pump type
Type de pompe

Pumpentyp
Tipo de bomba
Tipo di pompa

Flow rate
Débit

Förderleistung
Caudal
Portata

Max. pressure
Pression
Druck
Presión

Pressione

r.p.m.
tr/min.
u.p.m.
r/min.
g/min.

Power
Puissance
Leistung
Potencia
Potenza

Pump type
Type de pompe

Pumpentyp
Tipo de bomba
Tipo di pompa

Flow rate
Débit

Förderleistung
Caudal
Portata

Max. pressure
Pression
Druck
Presión

Pressione

r.p.m.
tr/min.
u.p.m.
r/min.
g/min.

Power
Puissance
Leistung
Potencia
Potenza

770,00

770,00

l/min. G.P.M. (USA) bar p.s.i. kW hp

C3WHT SERIES

13

15

21

3.43

3.96

5.55

200

200

200

2900

2900

2900

1450

1450

1450

5,00

5,74

8,00

6,8

7,8

10,9

945,00

MPa

20

20

20

C3W2013HT

C3W2015HT

C3W2021HT

Price-Prix-Preis
Precio-Prezzo

€

Pump type
Type de pompe

Pumpentyp
Tipo de bomba
Tipo di pompa

Flow rate
Débit

Förderleistung
Caudal
Portata

Max. pressure
Pression
Druck
Presión

Pressione

r.p.m.
tr/min.
u.p.m.
r/min.
g/min.

Power
Puissance
Leistung
Potencia
Potenza

945,00

945,00

CWHT series

For car wash up to 60°C (140°F)
Pour car wash jusqu’à 60°C (140°F)
Für car wash bis 60°C (140°F)
Para car wash hasta 60°C (140°F)
Per car wash fino a 60°C (140°F)

For industrial applications up to 85°C (185°F)
Pour applications industrielles jusqu’à 85°C (185°F)
Für  indus t r ie l le  E insätze b is  85°C (185°F )
Para aplicaciones industriales hasta 85°C (185°F)
Per applicazioni industriali fino a 85°C (185°F)
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66.VHT SERIES
28
19
15
39
32
46
38
50

  7.4
  5
  3.96
10.3
  8.45
12.15
10.04
13.20

250
250
250
200
200
170
200
150

3600
3600
3600
2900
2900
2465
2900
2175

1750
1200
950

1750
1450
1750
1450
1450

13,38
  9,07
  7,35
14,7
12,2
14,7
14,51
14,70

18,2
12,33
10
20
16,6
20
19,74
20

69.VHT SERIES
68 18.0 80 1160 1000 11,02 15

47.VHT SERIES
3.96
2.64
4.75
3.17
5.55
4.5
3.43
6.07
5
3.96

160
160
160
160
140
160
160
160
160
160

2320
2320
2320
2320
2030
2320
2320
2320
2320
2320

1450
950

1450
950

1450
1200
950

1450
1200
950

4,56
3,05
5,51
3,67
5,51
5,15
3,97
7,35
5,8
4,58

6,2
4,15
7,5
4,99
7,5
7
5,4

10
7,9
6,23

70.VHT SERIES
102
95
85

100
100
100

1450
1450
1450

1450
1350
1200

19,5
18,2
16,3

26,5
24,7
22,1

27
25.0
22.5

71.VHT SERIES
188
170
150

100
110
110

1450
1595
1595

1000
900
800

35,9
35,7
31,5

48,8
48,6
42,8

49.7
44.9
39.6

63.VHT SERIES

16
16
16
16
14
16
16
16
16
16

25
25
25
20
20
17
20

15

8

10
10
10

10
11
11

VHT series

Special series for high temperatures
Série spéciale pour hautes températures

Sonderserie für hohe Temperaturen
Serie especial para altas temperaturas

Serie speciale per alte temperature

761,00
761,00
761,00

-
-
-

1.037,00 1.285,00

1.638,00 1.936,00

3.175,00 -

5.292,00 -

2.352,00 -

For industrial applications up to 85°C (185°F) according to catalogue specifications; up to
110°C (230°F) respecting the operating conditions indicated in the technical manual.

Pour applications industrielles jusqu’à 85°C (185°F) selon les spécifications du catalogue;
jusqu’à 110°C (230°F) en respectant les conditions indiquées dans le manuel technique.

Fur industrielle Einsätze bis 85°C (185°F) gemässe Katalogspezifikationen; bis 110°C (230°F)
unter Beachtung der angegeben Einsatzbedingungen.

Para aplicaciones industriales hasta 85°C (185°F) segùn las especificaciones del catàlogo; hasta
110°C (230°F) en el respecto de las condiciones de uso indicadas en el manual técnico.

Per applicazioni industriali fino a 85°C (185°F) secondo le specifiche del catalogo; fino a 110°C
(230°F) nel rispetto delle condizioni indicate nel manuale tecnico.

Price-Prix-Preis
Precio-Prezzo

€
l/min. G.P.M. (USA) bar p.s.i. kW hp

11
13
15

2.9
3.43
3.96

140
170
140

2030
2465
2030

1450
1450
1750

2,94
4,04
4,04

4,0
5,5
5,5

MPa

14
17
14

Pump type
Type de pompe

Pumpentyp
Tipo de bomba
Tipo di pompa

Flow rate
Débit

Förderleistung
Caudal
Portata

Max. pressure
Pression
Druck
Presión

Pressione

r.p.m.
tr/min.
u.p.m.
r/min.
g/min.

Power
Puissance
Leistung
Potencia
Potenza

VHT6311
VHT6313
VHT6315

Price-Prix-Preis
Precio-Prezzo

€

1.037,00 1.285,00

1.037,00 1.285,00

1.037,00 1.285,00

1.748,00 -

1.638,00 1.936,00

1.638,00 1.936,00

15
10
18
12
21
17
13
23
19
15

VHT4715

VHT4718

VHT4721

VHT4723

VHT6628

VHT6639

VHT6646

VHT6968

VHT7095

VHT71150

VHT6650

Version
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Pump type
Type de pompe

Pumpentyp
Tipo de bomba
Tipo di pompa

Flow rate
Débit

Förderleistung
Caudal
Portata

l/min. G.P.M. (USA)

Max. pressure
Pression
Druck
Presión

Pressione
bar p.s.i.

r.p.m.
tr/min.
u.p.m.
r/min.
g/min.

Power
Puissance
Leistung
Potencia
Potenza

kW hp

51 SERIES

0,21

0,25

0,42

0,5

0,79

0,95

1,23

1,48

1,55

1,87

0,28

0,33

0,57

0,68

1,07

1,28

1,68

2,01

2,11

2,54

FE5102

FE5104

FE5101

FE5106

1

1,2

2

2,4

4

4,8

6

7,2

8

9,6

0.26

0,32

0.52

0.64

1.06

1.27

1.59

1.9

2.11

2.54

1450

1450

1450

1450

1450

1450

1450

1450

1450

1450
FE5108

100

100

100

100

100

100

100

100

100

100

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

1450

1750

1450

1750

1450

1750

1450

1750

1450

1750

Model
Modèle
Modell
Modelo
Modello

Max. flow rate
Max. débit

Max. Förderleistung
Max. caudal
Max. portata

Max. pressure
Max. pression

Max. druck
Max. presión

Max. pressione

HXM 15 l/min 130 bar 36,40

PRESSURE REGULATOR
RÉGULATEUR DE PRESION

DRUCKREGELVENTIL
REGULADOR DE PRESIÓN

REGOLATORE DI PRESSIONE

Up to - Jusqu’à - Bis - Hasta - Fino a: 400 bar 22,30

FLANGES AND FLEXIBLE COUPLINGS for electric motors MEC 71, MEC 80, MEC 90 - See pag. 31/32
BRIDES ET ACCOUPLEMENTS ÉLASTIQUES pour moteurs électriques MEC 71, MEC 80, MEC 90 - Voir pag. 31/32
FLANSCHE UND ELASTISCHE KUPPLUNGEN für Elektromotoren MEC 71, MEC 80, MEC 90 - S. Seite 31/32
BRIDAS Y ACOPLES ELÁSTICOS para motores eléctricos MEC 71, MEC 80, MEC 90 - Ver pag. 31/32
FLANGE E GIUNTI per motori elettrici MEC 71, MEC 80, MEC 90 - Vedi pag. 31/32

PRESSURE GAUGE
MANOMÈTRE
MANOMETER
MANÓMETRO
MANOMETRO

Model
Modèle
Modell
Modelo
Modello

317,00 357,00

MPa

Pumps for misting
Pompes pour brumisation
Pumpen für Befeuchtung
Bombas para humidificación
Pompe per umidificazione

*

Available accessories for misting pumps
Accessoires disponibles pour pompes de brumisation
Lieferbares zubehör für befeuchtungspumpen
Accessorios disponibles para bombas humidificacion
Accessori disponibili per pompe misting

Standard
Version

Price-Prix-Preis
Precio-Prezzo

€

Price-Prix-Preis
Precio-Prezzo

€

“M”
Version

Price-Prix-Preis
Precio-Prezzo

€

Price-Prix-Preis
Precio-Prezzo

€

317,00 357,00

317,00 357,00

317,00 357,00

317,00 357,00

*
“M” VERSION WITH PRESSURE REGULATOR  INTEGRATED IN THE PUMP HEAD
VERSION “M” AVEC RÉGULATEUR DE PRESSION INTÉGRÉ DANS LA CULASSE
AUSFÜHRUNG “M” MIT ANGEGOSSENEM DRUCKREGELVENTIL
VERSIÓN “M” CON REGULADOR DE PRESIÓN INCORPORADO EN LA CULATA
VERSIONE“M” CON REGOLATORE DI PRESSIONE INCORPORATO NELLA TESTATA
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0,55

0,80

1,15

1,70

1,70

1

2

4

6

8

0.26

0.52

1.06

1.58

2.11

1450

1450

1450

1300

1015

100

100

100

90

70

10

10

10

9

7

1450

1450

1450

1450

1450

230

230

230

230

230

2,6

3,8

5,5

8,2

8,2

50

50

50

50

50

0,55

0,80

1,15

1,70

1

2

4

6

0.26

0.52

1.06

1.58

1450

1450

1450

1300

100

100

100

90

10

10

10

9

1450

1450

1450

1450

230

230

230

230

2,6

3,8

5,5

8,2

50

50

50

50

Flange and flexible coupling / Flansch und elastische Kupplung / Bride et accouplement élastique
Brida y acoplamiento elástico / Flangia e giunto elastico

0,58

0,66

0,82

1,35

1,02

1,12

1,44

1

2

4

8

2

4

8

0.26

0.53

1.06

2.11

0.53

1.06

2.11

1015

1015

1015

1015

1015

1015

1015

70

70

70

70

70

70

70

7

7

7

7

7

7

7

230

230

230

230

115

115

115

2,8

3,2

4,0

6,5

9,6

10,8

13,8

50

50

50

50

60

60

60

1450

1450

1450

1450

1750

1750

1750

Direct drive / Direktantrieb / Accouplement direct / Acople directo / Accoppiamento diretto

Max. pressure
Pression
Druck
Presión

Pressione

Input power
Puissance absorbée
Aufnahmeleistung
Potencia absorbida
Potenza assorbita

Flow rate
Débit

Förderleistung
Caudal
Portata

kW

MODEL
MODÈLE
MODELL
MODELO
MODELLO

PUMP DATA - DONNÉES POMPE
PUMPENDATEN - DATOS BOMBA

DATI POMPA

MOTOR DATA - DONNÉES MOTEUR
MOTORENDATEN - DATOS MOTOR

DATI MOTORE

V. A. Hz.

Up to - Jusqu’à - Bis - Hasta - Fino a: 400 bar 22,30

PRESSURE GAUGE
MANOMÈTRE
MANOMETER
MANÓMETRO
MANOMETRO

Model
Modèle
Modell
Modelo
Modello

Set consisting of rubber vibration dampeners and handle (except for QUIKY -HU)
Jeu composé par pieds antivibrations en cautchouc et poignée de transport (sauf QUIKY-HU)
Satz bestehend aus Gummi-Vibrationsdämpfer und Tragegriff (ausgenommen QUIKY-HU)

Juego de pies antivibraciones en caucho y mango de trasporte (excepto QUIKY-HU)
Set composto da manico e piedini antivibrazioni in gomma (escluso QUIKY-HU)

ZM51F71

ZM5171

Model
Modéle
Modell
Modelo
Modello

Set p.n.
Ref. jeu

Satz-art-nr
Cod. juego
Codice set

M51012F - M51022F - M51042F - M51062F

M51012 - M51022 - M51042 - M51062 - M51082

Motorpumps for misting
Motopompes pour brumisation
Motorpumpen für Befeuchtung
Motobombas para humidificación
Motopompe per umidificazione

Available accessories for misting motorpumps
Accessoires disponibles pour motopompes pour brumisation
Lieferbares zubehör für befeuchtungsmotorpumpen
Accessorios disponibles para motobombas humidificacion
Accessori disponibili per motopompe misting

580,00
608,00
662,00
684,00

l/min. G.P.M. (USA) bar

M51042

M51082

M51012
M51022

M51062

M51042F

M51012F
M51022F

M51062F

QUIKY-HU 1/70 EU

QUIKY-HU 2/70 EU

QUIKY-HU 4/70 EU

QUIKY-HU 8/70 EU

QUIKY-HU 2/70 US

QUIKY-HU 4/70 US

QUIKY-HU 8/70 US

MPa p.s.i.

38,00

38,00

563,00
586,00
635,00
657,00
657,00

786,00
786,00
786,00
786,00
810,00
810,00
810,00

Price-Prix-Preis
Precio-Prezzo

€

Price-Prix-Preis
Precio-Prezzo

€

Price-Prix-Preis
Precio-Prezzo

€

r.p.m.
tr./min.
u.p.m.
r/min.
g./min.

Singlephase
Monophasé

Wechselstrom
Monofásico
Monofase
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Pump type
Type de pompe

Pumpentyp
Tipo de bomba
Tipo di pompa

Flow rate
Débit

Förderleistung
Caudal
Portata

l/min. G.P.M. (USA)

Max. pressure
Pression
Druck
Presión

Pressione
bar p.s.i.

r.p.m.
tr/min.
u.p.m.
r/min.
g/min.

Power
Puissance
Leistung
Potencia
Potenza

kW hp

13,5
14
16
15
20
21

3.59
3.70
4.22
3.96
5.28
5.55

180
160
170
250
250
210

2610
2320
2465
3625
3625
3045

2800
1450
1750
1450
1950
1450

4,63
4,26
5,22
7,13
9,63
8,46

6,3
5,8
7,1
9,7
13,1
11,5

FLEXIBLE COUPLINGS - ACCOUPLEMENTS ELASTIQUES
ELASTISCHE KUPPLUNGEN - ACOPLAMIENTOS ELASTICOS - GIUNTI ELASTICI

FLANGES - BRIDES - FLANSCHE - BRIDAS - FLANGE

E3 - C3W - SS3 - 47 - 47VHT - 66 - 66SS - 66VHT - MF2

70 - 70SS - 70VHT

71 - 71SS - 71VHT

Pump series
Modelle pompe
Pumpenmodell
Modelo bomba
Serie pompe

E1D1835I
E1B1614I
UL1716I

MPa

18
16
17
25
25
21

27,30

312,00

322,00

70 - 70SS - 70VHT

71 - 71SS - 71VHT

66,30

382,00

481,00

Flanges and couplings to couple pumps to hydraulic motors SAE J 744 - Types B and C.
Brides et accouplements pour accoupler les pompes à moteurs hydrauliques SAE J 744 - types B et C.
Flansche und Kupplungen für Antrieb von Pumpen mit Hydraulikmotoren SAE J 744 - Type B und C.
Bridas y acoplamientos para acoplar bombas con motores hidráulicos SAE J 744 - tipos B y C.
Flange e giunti per accoppiamento pompe a motori idraulici SAE J 744 tipo B e tipo C.

Solutions for hydraulic motors
Solutions pour moteurs hydrauliques
Lösungen für Hydraulikmotoren
Soluciones para motores hidráulicos
Soluzioni per motori idraulici

Price-Prix-Preis
Precio-Prezzo

€

Price-Prix-Preis
Precio-Prezzo

Price-Prix-Preis
Precio-Prezzo

357,00
357,00
437,00

52,20
52,20
66,50

716,00
728,00
808,00

€  +  €

877,40

1.112,40

1.254,20

1.487,90 -

E3B2515I

E3B2121I

16
28
28
47
47
56

WS1630I

W1550I

30
36
50

7.92
9.51
13.21

150
150
90

2175
2175
1300

1450
1750
1450

8,60
10,37
8,60

11,7
14,1
11,7

15
15
9

57
57
57

T2535Y
T2040Y
T1750Y
W1555Y

Pompes complètes de bride pour moteur hydraulique:
* SAE J744-A.  Arbre cyl. d. 5/8"
** SAE J744-B.  Arbre cyl. d.7/8"
*** SAE J744-B.  Arbre cannelé 13T-16/32 DP
Pumpen komplett mit Flansch für Hydraulikmotor:
* SAE J744-A. Zyl. Welle d. 5/8"
** SAE J744-B. Zyl. Welle d. 7/8"
*** SAE J744-B. Gerillte Welle 13T-16/32 DP
Bombas completas de brida para motor hidráulico:
* SAE J744-A. Eje cil. d. 5/8"
** SAE J744-B. Eje cil. d. 7/8"
*** SAE J744-B. Eje estriado 13T-16/32 DP
Pompe complete di flangia per motore idraulico:
* SAE J744-A.  Albero cil. 5/8”
** SAE J744-B.  Albero cil. 7/8”
*** SAE J744-B.  Albero scanalato 13T-16/32 DP 

Pumps complete with flange for hydraulic motor:
* SAE J744-A. Cyl. shaft d. 5/8"
** SAE J744-B. Cyl. shaft d. 7/8"
*** SAE J744-B. Splined shaft 13T-16/32 DP

SUPPLEMENT

E3 - C3W - SS3 - 47 - 47VHT - 66 - 66SS - 66VHT - MF2

Price-Prix-Preis
Precio-Prezzo

€

Price-Prix-Preis
Precio-Prezzo

€

Pump series
Modelle pompe
Pumpenmodell
Modelo bomba
Serie pompe

WK8I

W100100HI 3.184,00 4.630,00100
80
125

26.40
21.10
33.00

100
100
100

1450
1450
1450

1450
1000
1580

18,38
15,30
23,9

25
20,8
32,5

10
10
10

125
145
145

1.078,30
1.078,30
1.078,30
1.182,70

1.865,40
1.865,40
1.865,40
1.959,80

35
40
50
55

9.25
10.56
13.20
14.63

250
200
172
140

3625
2900
2500
2030

1750
1750
1750
1450

16,17
15,44
16,17
14,70

22
21
22
20

25
20

17,2
14

91
83
90
97

-
-
-
-

-

2.674,00 4.045,00

539,00 57,00913,00

539,00 57,00913,00

-

-

SAE J 744 - TYPE “B” - 2 bolts

SAE J 744 - TYPE “B” - 2-4 bolts

SAE J 744 - TYPE “C” - 2-4 bolts

ZFH47SB

ZFH70SB

ZFH71SC

SAE J 744 - TYPE 22-1 - Straight 7/8” - 22,22 mm

SAE J 744 - TYPE 25-1 - Straight 1” - 25,4 mm

SAE J 744 - TYPE 32-1 - Straight 1” 1/4 - 31,75 mm

ZGH47SB

ZGH70SB

ZGH71SC

Motor shaft
Arbre moteur
Motorenwelle

Eje motor
Albero motore

Model
Modéle
Modell
Modelo
Modello

Nm

Torque
Couple

Drehmoment
Par

Coppia

Price list Hollow shaft and flange
Tarif arbre creux et bride
Preisliste für Hohlwelle und Flasch
Lista de precios Eje Hueco y Brida
Listino prezzi albero cavo e flangia

Price list Hy-Pack (with motor)
Tarif “Hy-Pack (avec moteur)
Preisliste für “Hy-Pack” (mit Motor)
Lista de precios “Hy-Pack” (con motor)
Listino prezzi “Hy-Pack” (con motore)

Version with built-in unloader
Version avec régulateur de pression Intégré
Ausführung mit eingebauten Druckregelveventil
Versión con regulador de presión integrado
Versione con valvola Integrata

*S
A

E 
A

**
SA

E 
B

Motor shaft
Arbre moteur
Motorenwelle

Eje motor
Albero motore

Model
Modéle
Modell
Modelo
Modello

**
*S

A
E 

B
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TURBO SERIES

--

Model
Modèle
Modell
Modelo
Modello

Flow rate
Débit

Förderleistung
Caudal
Portata

l/min. G.P.M. (USA)

Max pressure
Pression
Druck
Presión

Pressione

bar p.s.i. A.

PUMP DATA - DONNÉES POMPE
PUMPENDATEN - DATOS BOMBA

DATI POMPA
MOTOR DATA - DONNÉES MOTEUR - MOTORENDATEN

DATOS MOTOR - DATI MOTORE

Input power
Puissance absorbée
Aufnahmeleistung
Potencia absorbida
Potenza assorbita

Singlephase
Monophasé

Wechselstrom
Monofásico
Monofase

V. Hz.kW A.

Threephase
Triphasé

Drehstrom
trifásico
trifase

V. Hz.

r.p.m.
t./min.
u.p.m.
r/min.
g/min.

Singlephase
Monophasé

Wechselstrom
Monofásico
Monofase

Threephase
Triphasé

Drehstrom
Trifásico
Trifase

8

11

8

11

10

13

11

8

2.11

2.9

2.11

2.9

2.64

3.43

2.9

2.11

70

50

90

70

100

90

120

70

1000

725

1300

1000

1450

1300

1740

1000

12/11

-

-

15

230-1/240-1

-

-

115-1

50

50

50

50

50

-

-

60

-

-

-

-

-

-

-

50

50

-

2800

2800

2800

2800

2800

2800

2800

1700

1,68/1,64

2,2

2,2

2,65

2,9

2,9

1,58

230-1/240-1

230-1/240-1

8,2/8

10,5/9,5

-

-

220-3/380-3 8,9/5,2

STANDARD VERSION:  WITHOUT SWITCH AND PRESS. REGULATOR - VERSION STANDARD:  SANS INTERRUPTEUR ET REGULATEUR
STANDARDAUSFÜHRUNG:  OHNE SCHALTER UND VENTIL

VERSIÓN STANDARD:  SIN INTERRUPTOR Y REGULADOR DE PRESIÓN - VERSIONE STANDARD:  SENZA INTERRUTTORE E REGOLATORE DI PRESSIONE

TURBO 8/70

TURBO 11/50

TURBO 8/90

TURBO 11/70

TURBO10/100

TURBO 13/90

TURBO 11/120

TURBO 21

Switch + cable
Interrupteur + cable
Schalter + Kabel
Interruptor + cable
Interruttore + cavo

(for TURBO 8/70-11/50)

• Press. regulator + chem. inject + by-pass
• Soupape de rég. + inject. dét. + by-pass
• Druckregler + Chemieinjektor + By-pass
• Regulador de presión con inyector det. y by-pass
• Regolatore di press. + iniettore det. + by-pass

INTERPUMP
GROUP

M SERIES

l/min. G.P.M. (USA) bar p.s.i. A.

PUMP DATA - DONNÉES POMPE
PUMPENDATEN - DATOS BOMBA

DATI POMPA
MOTOR DATA - DONNÉES MOTEUR - MOTORENDATEN

DATOS MOTOR - DATI MOTORE

V. Hz.kW A.V. Hz.

M 10•130

M 12•100

M 12•140

M 14•120

M 13•180

M 15•150

M 17•130

M 951

M 954

M 960

M 957

M 961

Singlephase
Monophasé

Wechselstrom
Monofásico
Monofase

Threephase
Triphasé

Drehstrom
Trifásico
Trifase

9,5

12,0

12,0

14,0

13,0

15,0

17,0

11,5

13,6

13,6

15,9

15,0

2.5

3.17

3.17

3.69

3.43

3.96

4.5

3.04

3.6

3.6

4.2

3.96

130

100

140

120

180

150

130

105

90

140

75

150

1885

1450

2030

1740

2610

2175

1885

1525

1300

2030

1100

2175

-

-

-

-

-

15,5

15,5

-

15,5

-

-

-

-

-

-

220-1

220-1

-

220-1

-

50

50

-

-

-

-

-

60

60

-

60

-

-

-

-

-

7,2

-

15,8/9,2

-

-

-

-

440-3

-

220-3/380-3

-

-

50

50

50

50

50

-

-

60

-

60

1400

1400

1400

1400

2800

2800

2800

1700

1700

1700

1700

3400

3,2

3,2

3,8

3,8

5,0

5,0

5,0

3,2

3,2

4,6

3,2

5,0

230-1/240-1 14,7/13,6

230-3/400-3 12,5/7,2

230-3
400-3
240-3
415-3

15,8
9,2

14,5
8,5

• Press. regulator + chem. inject + by-pass
• Soupape de rég. + inject. dét. + by-pass
• Druckregler + Chemieinjektor + By-pass
• Regulador de presión con inyector det. y by-pass
• Regolatore di press. + iniettore det. + by-pass

• Switch + cable
• Interrupteur + cable
• Schalter + Kabel
• Interruptor + cable
• Interruttore + cavo

• Extra cost for total stop
• Suppléments de prix pour stop total
• Mehrpreis für Totalstop
• Suplemento de precio para stop total
• Supplemento per total stop

STANDARD VERSION:  WITHOUT SWITCH AND PRESS. REGULATOR - VERSION STANDARD:  SANS INTERRUPTEUR ET REGULATEUR
STANDARDAUSFÜHRUNG:  OHNE SCHALTER UND VENTIL

VERSIÓN STANDARD:  SIN INTERRUPTOR Y REGULADOR DE PRESIÓN - VERSIONE STANDARD:  SENZA INTERRUTTORE E REGOLATORE DI PRESSIONE

489,00
489,00
562,00
562,00
617,50

–
–

536,80

–
–
–
–
–

634,00
634,00

–

872,00
872,00

–
–
–
–
–

872,00
872,00

–
872,00

–

–
–

862,00
862,00
872,00
872,00
872,00

–
–

872,00
–

872,00

MPa

13

10

14

12

18

15

13

10,5

9

14

7,5

15

MPa

7

5

9

7

10

9

12

7

Motorpumps
Motopompes
Motorpumpen
Motobombas
Motopompe

- -

€ 92,90 € 46,50 € 26,40

€ 78,00 € 92,90 € 62,10

Price-Prix-Preis
Precio-Prezzo

€

Price-Prix-Preis
Precio-Prezzo

€

Price-Prix-Preis
Precio-Prezzo

€

Price-Prix-Preis
Precio-Prezzo

€

Model
Modèle
Modell
Modelo
Modello

Flow rate
Débit

Förderleistung
Caudal
Portata

Max pressure
Pression
Druck
Presión

Pressione

Input power
Puissance absorbée
Aufnahmeleistung
Potencia absorbida
Potenza assorbita

Singlephase
Monophasé

Wechselstrom
Monofásico
Monofase

Threephase
Triphasé

Drehstrom
trifásico
trifase

r.p.m.
t./min.
u.p.m.
r/min.
g/min.
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AUTOMATIC PRESSURE REGULATORS
REGULATEURS AUTOMATIQUES DE PRESSION

AUTOMATISCHE ÜBERDRUCKVENTILE
REGULADORES AUTOMATICOS DE PRESION

REGOLATORI AUTOMATICI DI PRESSIONE

Model
Modèle
Modell
Modelo
Modello

Max. flow rate
Max. débit
Max. Förderleistung
Max. caudal
Max. portata

Max. pressure
Max. pression
Max. druck
Max. presión
Max. pressione

K 1
K 3
K 5
K 7
K 9
BKX 600
HX
UNICONTROL
UNICONTROL SC**
UNICONTROL S&G*
UNICONTROL S&G* SC**
HM
HXM
H 284
H168
H288
H 450
BH 210
H 253 SS Stainless Steel

H 560 Stainless Steel

SETMATIC
SETMATIC SC**
SETMATIC  S&G*
SETMATIC  S&G* SC**
CONTROLSET W2
CONTROLSET W2  SC**
CONTROLSET W2 L
CONTROLSET W2 L  SC**
KR
KR 90
KR 100

9÷41 l/min.
8÷23 l/min.
8÷41 l/min.
8÷41 l/min.
15÷50 l/min.
15÷60 l/min.
5÷15 l/min.
6÷30 l/min.
6÷30 l/min.
6÷30 l/min.
6÷30 l/min.
5÷41 l/min.
15 l/min.

8÷41 l/min.
20÷80 l/min.
20÷80 l/min.
8÷50 l/min.

10÷110 l/min.
8÷30 l/min.
10÷60 l/min.
6÷21 l/min.
6÷21 l/min.
6÷21 l/min.
6÷21 l/min.
7÷21 l/min.
7÷21 l/min.
11÷21 l/min.
11÷21 l/min.
8÷11 l/min.

8 l/min.
11 l/min.

250 bar
100 bar
200 bar
200 bar
400 bar
600 bar
130 bar
310 bar
310 bar
310 bar
310 bar
200 bar
130 bar
280 bar
160 bar
280 bar
400 bar
210 bar
250 bar
500 bar
310 bar
310 bar
310 bar
310 bar
200 bar
200 bar
200 bar
200 bar
70 bar
90 bar
120 bar

INTERPUMP
GROUP

P560

P560L07

P560L10

P560L07S

P560L10S

STAINLESS STEEL PROFESSIONAL GUN
PISTOLET PROFESSIONNEL EN ACIER INOX

PROFESSIONELLE EDELSTAHLPISTOLE
PISTOLA PROFESIONAL EN ACERO INOX

PISTOLA PROFESSIONALE IN ACCIAIO INOX

Max. Temp.

l/min. bar °C

€

Model
Modèle
Modell
Modelo
Modello

Max. flow rate
Max. débit
Max. Förderleistung
Max. caudal
Max. portata

Max. pressure
Max. pressión
Max. druck
Max. presion
Max. pressione

Price
Prix
Preis
Precio
Prezzo

60

60

60

60

60

600

600

600

600

600

70

70

70

70

70

P11

PIMATIC

P3

P350

P350S

P350L

P350LS

AUTOMATIC GUNS - PISTOLETS AUTOMATIQUES
AUTOMATISCHE PISTOLEN - PISTOLAS AUTOMÁTICAS

PISTOLE AUTOMATICHE

MAX.
TEMP.

l/min. bar °C

Model
Modèle
Modell
Modelo
Modello

Max. flow rate
Max. débit
Max. Förderleistung
Max. caudal
Max. portata

Max. pressure
Max. pression
Max. druck
Max. presión
Max. pressione

40

40

42

41

41

41

41

200

200

280

350

350

350

350

140

140

150

150

150

150

150

73,90
66,00
73,90
99,90

383,60
1.260,00

36,40
66,80
60,20
85,10
78,50
72,20
36,40
78,00
92,00
92,00

350,00
468,00
477,50
789,00
78,30
73,10
96,70
91,50

104,20
98,90

104,20
98,90
92,20
92,20
92,20

505,00

611,00

641,00

694,00

722,00

33,90

34,70

32,00

32,50

41,90

49,00

58,40

PRESSURE REGULATORS - REGULATEURS DE PRESSION
DRUCKREGLER - REGULADORES DE PRESION

REGOLATORI DI PRESSIONE

TIMAX

TIMAX 100

R1

R2

SX1

R1X

200 l/min.

200 l/min.

110 l/min.

230 l/min.

60 l/min.

110 l/min.

60 bar

100 bar

200 bar

210 bar

250 bar

200 bar

Model
Modèle
Modell
Modelo
Modello

Max. flow rate
Max. débit
Max. Förderleistung
Max. caudal
Max. portata

Max. pressure
Max. pression
Max. druck
Max. presión
Max. pressione

114,00

157,00

527,00

711,00

440,80

1.065,00

Accessories
Accessoires
Zubehör
Accesorios
Accessori

MAX. PRESSURE SETTING VALVES
SOUPAPES DE REGLAGE PRESSION MAXI.

MAX. DRUCKEINSTELLUNGSVENTILE
VALVULAS DE REGULACION DE LA PRESION MAXIMA

VALVOLE DI TARATURA PRESSIONE MASSIMA

Max. flow rate
Max. débit
Max. Förderleistung
Max. caudal
Max. portata

Max. pressure
Max. pression
Max. druck
Max. presión
Max. pressione

Model
Modèle
Modell
Modelo
Modello

SR

S284

S3

0÷41 l/min.

7÷41 l/min.

0÷100 l/min.

0÷200 bar

0÷340 bar

0÷700 bar

32,30

34,60

270,00

Price-Prix-Preis
Precio-Prezzo

€

Price-Prix-Preis
Precio-Prezzo

€

Price-Prix-Preis
Precio-Prezzo

€

Price-Prix-Preis
Precio-Prezzo

€

*S&G = with Stop & Go
*S&G = avec Stop &  Go
*S&G = mit Stop & Go
*S&G = con Stop & Go 
*S&G = con Stop & Go

**SC = without chemical injector
**SC = sans injecteur detergent
**SC = ohne Chemieinjektor
**SC = sin inyector detergente
**SC = senza Chim Jet
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Model
Modèle
Modell
Modelo
Modello

Product part number
Référence produit
Artikelnummer
Código producto
Codice prodotto

Lenght
Longueur
Länge
Largo
Lunghezza

DOUBLE LANCE
LANCE DOUBLE
DOPPELLANZE
LANZA DOBLE
LANCIA DOPPIA

DOUBLE LANCE
LANCE DOUBLE
DOPPELLANZE
LANZA DOBLE
LANCIA DOPPIA

Z 7

Z 9

Z 12

Z 15

Z 17

Z 20

Z 756
only for P 560
seulement pour P 560
nur für P 560
sólo para P 560
solo per P 560

Z 1056
only for P 560
seulement pour P 560
nur für P 560
sólo para P 560
solo per P 560

ZZ 07

ZZ 09

ZZ 12

ZZ 15

ZZ 17

ZZ 20

ZZ1056

ZZZ

ZZZ LONG

ZZ 756

700 mm

900 mm

1200 mm

1500 mm

1700 mm

2000 mm

1000 mm

890 mm

1890 mm

750 mm

STANDARD LANCES
LANCES STANDARD
STANDARDLANZEN
LANZAS STANDARD
LANCE STANDARD

“QUICKLANCE”  (up to 200 bar) LANCES
LANCES “QUICKLANCE”  (jusqu’à 200 bar)

 LANZEN “QUICKLANCE”  (bis 200 bar)
LANZAS “QUICKLANCE”  (hasta 200 bar)
LANCE “QUICKLANCE”  (fino a 200 bar)

Model
Modèle
Modell
Modelo
Modello

Product part number
Référence produit
Artikelnummer
Código producto
Codice prodotto

Lenght
Longueur
Länge
Largo
Lunghezza

FIX UP 35  (TX lance)
Fixed part - Partie fixe
Fixer Teil - Parte fija
Parte fissa

ZZFIX35

ZZQUICK35

350 mm

350 mm
QUICK 35   (TX lance)
Fast lance - Partie mobile
Beweglicher Teil
Parte mobil - Parte mobile

Model
Modèle
Modell
Modelo
Modello

Product part number
Référence produit
Artikelnummer
Código producto
Codice prodotto

Lenght
Longueur
Länge
Largo
Lunghezza

ZZSUP25

ZZSUP35

ZZSUP50

ZZSUP75

ZZQUICAR

220 mm

350 mm

500 mm

750 mm

750 mm

FIX UP
Fixed part - Partie fixe
Fixer Teil - Parte fija
Parte fissa

MED 25
Lance extension
Extension de lance
Lanzenverlängerung
Extencion de lanza
Estensione di lancia

QUICK 2
Fast lance - Partie mobile
Beweglicher Teil
Parte mobil - Parte mobile

QUICK 4
Fast lance - Partie mobile
Beweglicher Teil
Parte mobil - Parte mobile

QUICK 5
Fast lance - Partie mobile
Beweglicher Teil
Parte mobil - Parte mobile

QUICK 7
Fast lance - Partie mobile
Beweglicher Teil
Parte mobil - Parte mobile

QUICKCAR LANCE

ZZINF

ZZMED25

250 mm

250 mm

“QUICKLANCE”  (up to 100 bar) LANCES
LANCES “QUICKLANCE”  (jusqu’à 100 bar)
 LANZEN “QUICKLANCE”  (bis 100 bar)
LANZAS “QUICKLANCE”  (hasta 100 bar)
LANCE “QUICKLANCE”  (fino a 100 bar)

19,80

21,40

28,70

31,30

32,20

36,80

57,60

79,90

106,00

136,00

10,30

13,20

9,30

12,20

13,50

17,80

29,70

16,60

13,10

INTERPUMP
GROUP

Accessories
Accessoires
Zubehör
Accesorios
Accessori

Price-Prix-Preis
Precio-Prezzo

€

Price-Prix-Preis
Precio-Prezzo

€

Price-Prix-Preis
Precio-Prezzo

€
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MULTIFUNCTION NOZZLE HOLDERS
PORTE-BUSES MULTIFONCTION

MULTIFUNKTIONSDÜSENHALTER
PORTABOQUILLAS  -  PORTA UGELLI

Model
Modèle
Modell
Modelo
Modello

Product part number
Référence produit
Artikelnummer
Código producto
Codice prodotto

ZVARIO

WITHOUT NOZZLE
SANS BUSE
OHNE DÜSE

SIN BOQUILLA
SENZA UGELLO

MULTIREG 99
Up to - Jusqu’à - Bis
Hasta - Fino a:
21 l/min - 250 bar

WITH NOZZLE
AVEC BUSE
MIT DÜSE

CON BOQUILLA
CON UGELLO

ROTATING NOZZLES - BUSES ROTATIVES
ROTIERENDE DÜSEN - BOQUILLAS ROTATIVAS

UGELLI ROTANTI

Model
Modèle
Modell
Modelo
Modello

ZROTIN

ZROMAX275

ZROTOMAX

ZROTEK

ZROMAX400

ZRMAX400

ZSILVER

ZRMAX750

ZGOLD600

ZGOLD800

Product part number
Référence produit
Artikelnummer
Código producto
Codice prodotto

NOZZLES  -  BUSES
DÜSEN  -  BOQUILLAS

UGELLI

Model
Modèle
Modell
Modelo
Modello

Product part number
Référence produit
Artikelnummer
Código producto
Codice prodotto

INTERPUMP NOZZLES
For - Pour - Für - Para - Per:
MULTIREG - VARIOJET - ROTOCLEAN
ROTOMAX - ROTOTEK - ROTOMAX400

ZDRAIREG

ZUKI (25 PCS)

ZUKO (50 PCS)

DRAINET
Up to - Jusqu’à - Bis - Hasta - Fino a:
60 l/min - 200 bar

MICRODRAIN
Up to - Jusqu’à - Bis - Hasta - Fino a:
19,5 l/min - 250 bar

ZREG

WITHOUT NOZZLE
SANS BUSE
OHNE DÜSE

SIN BOQUILLA
SENZA UGELLO

VARIOJET
Up to - Jusqu’à - Bis
Hasta - Fino a:
21 l/min - 200 bar WITH NOZZLE

AVEC BUSE
MIT DÜSE

CON BOQUILLA
CON UGELLO

27,20

31,70

14,40

18,90

ADJUSTABLE NOZZLE HOLDER
PORTE-BUSE REGLABLE
VERSTELLBARER DÜSENHALTER
BOQUILLA REGULABLE
UGELLO REGOLABILE

DOUBLE NOZZLE HOLDER
TÊTE DOUBLE BUSE
DOPPELDÜSENHALTER
CABEZAL DOBLE BOQUILLA
TESTINA DOPPIO UGELLO

ZUU1/4 22,30

40,50

56,50

60,20

77,50

95,00

100,60

550,00

930,00

1.495,00

2.100,00

83,10

INTERPUMP
GROUP

ZUREG 16,20

INTERPUMP NOZZLES
For - Pour - Für - Para - Per:
MULTIREG - VARIOJET - ROTOCLEAN
ROTOMAX - ROTOTEK - ROTOMAX400

10,30

ZMICRODRA 17,90

104,00

202,00

Accessories
Accessoires
Zubehör
Accesorios
Accessori

Price-Prix-Preis
Precio-Prezzo

€

Price-Prix-Preis
Precio-Prezzo

€

Price-Prix-Preis
Precio-Prezzo

€

ROTOCLEAN
Up to - Jusqu’à - Bis - Hasta - Fino a:
13 l/min - 100 bar

ROMAX 275
Up to - Jusqu’à - Bis - Hasta - Fino a:
21 l/min - 275 bar

ROTOMAX
Up to - Jusqu’à - Bis - Hasta - Fino a:
21 l/min - 250 bar

ROTOTEK
Up to - Jusqu’à - Bis - Hasta - Fino a:
21 l/min - 250 bar

SILVER
Up to - Jusqu’à - Bis - Hasta - Fino a:
30 l/min - 600 bar

ROMAX 400
Up to - Jusqu’à - Bis - Hasta - Fino a:
25 l/min - 400 bar

ROTOMAX 400
Up to - Jusqu’à - Bis - Hasta - Fino a:
25 l/min - 400 bar

RMAX 750
Up to - Jusqu’à - Bis - Hasta - Fino a:
Up to 50 l/min - 750 bar

GOLD 600
Up to - Jusqu’à - Bis - Hasta - Fino a:
Up to 28 l/min - 600 bar

GOLD 800
Up to - Jusqu’à - Bis - Hasta - Fino a:
Up to 21 l/min - 800 bar

STAINLESS STEEL NOZZLES FOR STANDARD LANCES
BUSES INOX POUR LANCES STANDARD
EDELSTAHLDÜSEN FÜR STANDARDLANZEN
BOQUILLAS INOX PARA LANZAS STANDARD
UGELLI INOX PER LANCE STANDARD
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FILTERS - FILTRES
FILTER - FILTROS

FILTRI

SPECIAL WATER FILTER
with anticorrosion treatment

FILTRE A EAU SPÉCIAL
avec traitement anticorrosion

SONDERWASSERFILTER
mit korrosionsschutzbehandlung

FILTRO DE AGUA ESPECIAL
con tratamiento anticorrosión

SPECIALE FILTRO ACQUA
con trattamento anticorrosione

Model
Modèle
Modell
Modelo
Modello

Product part number
Référence produit
Artikelnummer
Código producto
Codice prodotto

CHEMICAL FILTER
FILTRE DETERGENT
CHEMIKALIENFILTER
FILTRO DE DETERGENTE
FILTRO DETERGENTE

CHEMICAL FILTER
FILTRE DETERGENT
CHEMIKALIENFILTER
FILTRO DE DETERGENTE
FILTRO DETERGENTE

F1
STANDARD

F2
With check valve

Avec clapet anti-retour
Mit Rückschlagventil

Con válvula undireccional
Con valvola unidirezionale

Model
Modèle
Modell
Modelo
Modello

ROBOKIM 0
ROBOKIM 1
ROBOKIM 2

Chemical injector
Injecteur détergent
Chemikalieninjektor
Inyector detergente
Iniettore detergente

Chemical injector
Injecteur détergent
Chemikalieninjektor
Inyector detergente
Iniettore detergente

“TOTAL STOP”
In low pressure

En basse pression
Bei Niederdruck
En baja presión

In bassa pressione

ROBOKIM 3

SIMPLEX 3

STOPMATIC

SPEEDMATIC

Pressure switch
Pressostat

Druckschalter
Presóstato
Pressostato

R.P.M. automatic regulator
Régulateur autom. des tours moteur

Automatischer Drehzahlregler
Regulador autom. rev. motor
Regolatore autom. giri motore

SAND
BLASTING HEAD

Sand blasting head
Tête de sablage
Sandstrahlkopf

Cabezal de arenación
Testina sabbiante

SAND POKER

Sand poker
Sonde asp. sable

Sandsaugrohr
Tubo aspiración arena

Sonda aspirazione sabbia

PRESSURE
ACCUMULATOR

Pressure accumulator
Accumulateur de pression

Druckspeicher
Acumulador de presión

Accumulatore di pressione

Foamer head
Tête moussante
Schaumdüse

Boquilla para espuma
Testa per schiuma

FOAMER HEAD

Pressure variator
Variateur de pression

Druckverstellung
Variador de presión

Variatore di pressione

VARIOPRESS

Up to - Jusqu’à - Bis - Hasta - Fino a:
400 barPRESSURE GAUGE

MANOMÈTRE
MANOMETER
MANÓMETRO
MANOMETRO

From 400 to 600 bar
De 400 jusqu’à 600 bar

Von 400 bis 600 bar
De 400 Hasta 600 bar

Da 400 a 600 bar

QUICK COUPLINGS
RACCORDS RAPIDES

SCHNELLKUPPLUNGEN
ENCHUFES RAPIDOS

ATTACCHI RAPIDI

PART  “A” - 1/4 F

PART  “A” - 1/4 M

PART  “A” - 3/8 F

PART  “B” - 1/4 F

PART  “B” - 1/4 M

PART  “B” - 3/8 F

PART  “B” - 3/8 M

PART  “B” - 1/2 M

Model
Modèle
Modell
Modelo
Modello

ZINA1/4F

ZINA1/4M

ZINA3/8F

ZINB1/4F

ZINB1/4M

ZINB3/8F

ZINB3/8M

ZINB1/2M

Product part number
Référence produit
Artikelnummer
Código producto
Codice prodotto

19,80

27,30

24,00

49,60

54,00

20,50

81,90

10,10

95,30

37,40

22,30

80,00

4,00

4,00

4,00

9,70

9,70

9,70

9,70

9,70

INTERPUMP
GROUP

Accessories
Accessoires
Zubehör
Accesorios
Accessori

THERMAL PROTECTOR

Thermal protector
Protecteur thermique
Pumpenthermoschutz

Protector térmico
Protettore termico

12,90

Price-Prix-Preis
Precio-Prezzo

€

Price-Prix-Preis
Precio-Prezzo

€

Price-Prix-Preis
Precio-Prezzo

€

WATER FILTER
FILTRE A EAU
WASSERFILTER
FILTRO DE AGUA
FILTRO ACQUA

ZAFIL

ZAFILPLUS

ZAFDE

ZAFDEVAL

12,40

24,80

4,95

6,50
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PULLEYS
POULIES

KEILRIEMENSCHEIBEN
POLEAS

PULEGGE

Product part n.
Réf. produit
Artikelnummer
Código producto
Codice prodotto

Z100X2A24

Z140X2A24

Z160X2A24

Z090X2A28

Z100X2A28

Z140X2A28

29,40

30,40

32,00

30,20

29,40

30,40

INTERPUMP
GROUP

SERVICING TOOLS
OUTILS D’ENTRETIEN

INSTANDHALTUNGSWERKZEUGE
HERRAMIENTAS DE MANTENIMIENTO

ATTREZZI MANUTENZIONE

TOOL CASE
MALLETTE A OUTILS
WERKZEUGKOFFER
MALETIN HERRAMIENTAS
VALIGETTA ATTREZZI

Model
Modèle
Modell
Modelo
Modello

ZVALAT

ZTOOL

ZOIL

Product part n.
Réf. produit
Artikelnummer
Código producto
Codice prodotto

PACKING INSERTION TOOLS
OUTILS INSERTION GARNITURES
MANSCHETTENEINFÜHRUNGSWERKZEUGE
KIT MONTAJE RETENES
KIT MONTAGGIO GUARNIZIONI

OIL CAN 1 L.
BIDON D’HUILE 1 L.
ÖLDOSE 1 L.
LATA ACEITE 1 L.
LATTINA OLIO 1 L.

1.340,00

14,30

13,80

HIGH PRESSURE HOSES
TUYAUX HAUTE PRESSION
HOCKDRUCKSCHLÄUCHE
MANGUERAS ALTA PRESION

TUBI ALTA PRESSIONE

Product part number
Référence produit
Artikelnummer
Código producto
Codice prodotto

61,60

78,70

61,60

87,80

113,00

139,00

124,00

91,90

112,00

140,30

49,50

87,80

123,00

159,50

169,60

78,70

238,00

ZTUBINA
std for T series

ZTUBO08R1

ZTUBO10R1

ZTUBO10R2

ZTX3TUBO8
std for TX300 series

ZIPTUBO08
std for IP series

ZIPXTUBO8
std for IPX series

ZTX3TUBO12
special for TX300 series

ZTX3TUBO15
special for TX300 series

ZTUBINA16
special for T series

ZTX5TUBO20
special for TX500 series up to180 bar

ZTUBIN
std for Box Jet - Quiky series

ZTXTUBO8
std for TX-TSX series

ZTXTUBO12
special for TX-TSX series

ZTX5TUBO15
std for TX500 series up to 200 bar

ZTUBIN16
special for Box Jet - Quiky series

ZTX5TUBO16
std for TX500 15-250

8000

8000

8000

8000

12000

15000

16000

8000

10000

10000

8000

8000

12000

15000

15000

16000

20000

mmØ

1/4”

1/4”

1/4”

1/4”

1/4”

1/4”

1/4”

3/8”

3/8”

3/8”

5/16”

5/16”

5/16”

5/16”

5/16”

5/16”

5/16”

Accessories
Accessoires
Zubehör
Accesorios
Accessori

Price-Prix-Preis
Precio-Prezzo

€

Price-Prix-Preis
Precio-Prezzo

€

Price-Prix-Preis
Precio-Prezzo

€



32

INTERPUMP
GROUP

Accessories
Accessoires
Zubehör
Accesorios
Accessori

FLANGES
BRIDES

FLANSCHE
BRIDAS
FLANGE

18,40

18,40

18,40

18,40

18,40

60,60

19,40

19,40

23,50

26,30

312,00

322,00

Pump Series - Série pompes - Pumpenserie - Serie de bomba - Serie Pompe

ZF044

ZF070

ZF071

ZF080

ZF091

ZF132

ZF151

ZF56145

ZFONDA18

ZFH47SB

ZFH70SB

ZFH71SC

 IEC 100 B14
 IEC 112 B14

50 51
70

70VHT
70SS

71VHT
71SS

 IEC 90 B14

 IEC 71 B14

 IEC 80 B14

 SAE J 609
A - B

 IEC 90 B14

 IEC 71 B14

 IEC 80 B14

 IEC 90 B14

 IEC 71 B14

 IEC 80 B14

 IEC 100 B14
 IEC 112 B14

 IEC 100 B14
 IEC 112 B14

 IEC 132 B14

 IEC 100 B14
 IEC 112 B14

 SAE B

 SAE J 609
A - B

 SAE B

 SAE C

 NEMA 56
 NEMA 145

 NEMA 56
 NEMA 145

Model
Modéle
Modell
Modelo
Modello

HYDRAULIC MOTOR - MOTEUR HYDRAULIQUE - HYDRAULIKMOTOR  - MOTOR HIDRAULICO- MOTORE IDRAULICO
ELECTRIC MOTOR - MOTEUR ELECTRIQUE - ELEKTROMOTOR - MOTOR ELECTRICO - MOTORE ELETTRICO
PETROL/DIESEL ENGINE - MOTEUR THERMIQUE - BENZIN/DIESELMOTOR - MOTOR TERMICO - MOTORE ENDOTERMICO

Legend - Légende - Legende - Leyenda - Legenda:

Price-Prix-Preis
Precio-Prezzo

€

E1 - SS1
63 - 63VHT
44
E2 - C2W
MF1

47 - 47VHT
66 - 66VHT
66SS
E3 - C3W - SS3
MF2
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INTERPUMP
GROUP

FLEXIBLE COUPLINGS
ACCOUPLEMENTS ELASTIQUES

 ELASTISCHE KUPPLUNGEN
ACOPLAMIENTOS ELASTICOS

GIUNTI ELASTICI

21,80

247,60

21,80

23,90

23,90

23,90

23,90

21,80

59,50

68,10

22,80

264,00

282,00

282,00

21,80

21,80

25,40

25,40

24,30

63,80

26,50

66,30

382,00

481,00

Pump Series - Série pompes - Pumpenserie - Serie de bomba - Serie Pompe
Model
Modéle
Modell
Modelo
Modello

ZG044

ZG066160

ZG070

ZG071

ZG080

ZG07151

ZG08051

ZG091

ZG104

ZG132

ZG151

ZG203

ZG70160

ZG70180

ZGWW75

ZGWW94

ZG56C

ZG145TC

ZG184TC

ZG213TC

ZGONDA18

ZGH47SB

ZGH70SB

ZGH71SC

  IEC 100
  IEC 112

E1 - SS1
63 - 63VHT
44
E2 - C2W
MF1

47 - 47VHT
66 - 66VHT
66SS
E3 - C3W - SS3
MF2

515048 69 - 69VHT

 IEC 90

 IEC 71

 IEC 80

 IEC 160

 IEC 132

  IEC 100
  IEC 112

 IEC 71

 IEC 80

 IEC 160

 IEC 132

  IEC 100
  IEC 112

 IEC 90

 IEC 71

 IEC 80

HYDRAULIC MOTOR - MOTEUR HYDRAULIQUE - HYDRAULIKMOTOR  - MOTOR HIDRAULICO- MOTORE IDRAULICO
ELECTRIC MOTOR - MOTEUR ELECTRIQUE - ELEKTROMOTOR - MOTOR ELECTRICO - MOTORE ELETTRICO
PETROL/DIESEL ENGINE - MOTEUR THERMIQUE - BENZIN/DIESELMOTOR - MOTOR TERMICO - MOTORE ENDOTERMICO

Legend - Légende - Legende - Leyenda - Legenda:

Accessories
Accessoires
Zubehör
Accesorios
Accessori

 IEC 160

 IEC 180

 IEC 90

  IEC 100
  IEC 112

 NEMA 56

 NEMA145

 NEMA 184

 NEMA 213

 SAE J 609
EXT. 4

 SAE B

 SAE J 609
EXT. 4

 NEMA 56

 NEMA145

 NEMA 184

 NEMA 213

 NEMA 56

 NEMA145

 NEMA 184

 NEMA 213

 SAE B

 SAE C

Price-Prix-Preis
Precio-Prezzo

€

70 - 70VHT
70SS

71 - 71VHT
71SS



GEARBOX FOR TRACTOR P.T.O.
MULTIPLICATEUR POUR PRISE DE FORCE TRACTEUR

ÜBERSETZUNGSGETRIEBE FÜR TRAKTOREN-ZAPFENWELLE
MULTIPLICADORA  PARA TOMA DE FUERZA TRACTOR.

MOLTIPLICATORE PER P.d.F. TRATTORE

Pump Series
Série pompes
Pumpenserie
Serie de bombas
Serie Pompe

Multiplication ratio
Rapport de multiplication
Überzetzungsverhältnis
Razón de multiplicación
Rapporto moltiplicatore

Input speed - r.p.m.
Vitesse à l'entrée - tr./min
Eingangsdrehzal - U.p.M.
Velocidad de entrada - r.p.m.
Giri entrata - rpm

Shaft type
Type d'arbre
Wellentyp
Tipo de eje
Tipo albero P.d.F.

Pump r.p.m.
Tr./min. pompe
U.p.M. Pumpe
R.p.m. Bomba
Giri pompa      rpm

1” 3/8  ASAE
S203.13

(DIN 9611-1)
540 1000 1,9:1

Max. power
Puissance maxi.
Max. Leistung
Potencia máx.
Potenza max.

7 kW
9,5 HP

34

INTERPUMP
GROUP

GEARBOXES FOR PETROL OR DIESEL ENGINES
REDUCTEURS POUR MOTEURS THERMIQUES

UNTERSETZUNGSGETRIEBE FÜR BENZIN  ODER DIESELMOTOREN
REDUCTORAS PARA MOTORES ENDOTERMICOS

RIDUTTORI PER MOTORI ENDOTERMICI

Accessories
Accessoires
Zubehör
Accesorios
Accessori

Pump r.p.m.
Tr./min. pompe
U.p.M. Pumpe
R.p.m. Bomba
Giri pompa      rpm

Reduction ratio
Rapport de réduction
Untersetzungsverhältnis
Razón de reducción
Rapp. riduzione

Pump Series
Série pompes
Pumpenserie
Serie de bombas
Serie Pompe

Engine speed
Vitesse du moteur
Drehzahl Motor
R.p.m. motor
Giri motore   rpm

Motor flange
Bride pour moteur
Motorenflansch
Brida para motor
Flangia per motore

Max. power
Puissance maxi.
Max. Leistung
Potencia máx.
Potenza max.

SAE J 609 - FI.A
Ø 19,05 3450 1450 1:2,4

3,7 kW
5 HP

RS99

SAE J 609 -
FI.A - B

Ø 25 - 25,4 - 28,6
3100 1425 1:2,2

18,5 kW
25 HP

RS500

HONDA
GX240 - GX270
GX340 - GX390

3100 1425 1:2,2
18,5 kW

25 HP

Engine speed
Vitesse du moteur
Drehzahl Motor
R.p.m. motor
Giri motore   rpm

Engine type
Type de moteur
Motorentyp
Tipo de motor
Tipo motore

Max. power
Puissance maxi.
Max. Leistung
Potencia máx.
Potenza max.

Pump r.p.m.
Tr./min. pompe
U.p.M. Pumpe
R.p.m. Bomba
Giri pompa      rpm

Reduction ratio
Rapport de réduction
Untersetzungsverhältnis
Razón de reducción
Rapp. riduzione

Pump Series
Série pompes
Pumpenserie
Serie de bombas
Serie Pompe

RS500H

GEARBOX FOR ELECTRIC MOTORS
REDUCTEUR POUR MOTEURS ELECTRIQUES

UNTERSETZUNGSGETRIEBE FÜR ELEKTROMOTOREN
REDUCTORA PARA MOTORES ELECTRICOS

RIDUTTORE PER MOTORI ELETTRICI

69 - 69VHT

Max. power
Puissance maxi.
Max. Leistung
Potencia máx.
Potenza max.

Pump Series
Série pompes
Pumpenserie
Serie de bombas
Serie Pompe

Reduction ratio
Rapport de réduction
Untersetzungsverhältnis
Razón de reducción
Rapp. riduzione

Motor speed
Vitesse du moteur
Drehzahl Motor
R.p.m. motor
Giri motore  rpm

Motor type
Type de moteur
Motorentyp
Tipo de motor
Tipo motore

Pump r.p.m.
Tr./min. pompe
U.p.M. Pumpe
R.p.m. Bomba
Giri pompa      rpm

IEC 100 - 112 B3
B14 1450 600 1:2,4 5,5 kW

7,5 HP

RE44

M.-P.T.O.

183,00

240,40

264,00

260,00

284,00

HONDA
APPROVED

44 - 50 - 63
 63VHT - E1- SS1

E2 - C2W
MF1

Price-Prix-Preis
Precio-Prezzo

€

Price-Prix-Preis
Precio-Prezzo

€

Price-Prix-Preis
Precio-Prezzo

€

Price-Prix-Preis
Precio-Prezzo

€

E3 - C3W - SS3
47 - 47VHT

66 - 66VHT - 66SS
MF2

E3 - C3W - SS3
47 - 47VHT

66 - 66VHT - 66SS
MF2

E3 - C3W - SS3
47 - 47VHT

66 - 66VHT - 66SS
MF2
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CLEANMATIC

Model
Modèle
Modell
Modelo
Modello

Flow rate
Débit
Förderleistung
Caudal
Portata

l/min. G.P.M. (USA)

MAX PRESSURE - PRESSION
DRUCK - PRESIÓN - PRESSIONE

E.W.
bar

E.W.
 p.s.i.

with/avec/mit/con
STANDARD

NOZZLE

with/avec/mit/con
ROTATING NOZZLE

bar p.s.i. A.

PUMP DATA - DONNÉES POMPE - PUMPENDATEN
DATOS BOMBA - DATI POMPA

MOTOR DATA - DONNÉES MOTEUR - MOTORENDATEN
DATOS MOTOR - DATI MOTORE

Input power
Puissance absorbée
Aufnahmeleistung
Potencia absorbida
Potenza assorbita

Singlephase
Monophasé
Wechselstrom
Monofásico
Monofase

V. Hz.kW

r.p.m.
t./min.
u.p.m.
r/min.
g/min.

7

7

7

7

7

7

7

7

7

7

1.85

1.85

1.85

1.85

1.85

1.85

1.85

1.85

1.85

1.85

150

160

160

160

160

150

160

160

160

160

2150

2300

2300

2300

2300

2150

2300

2300

2300

2300

80

90

90

90

90

80

90

90

90

90

1160

1300

1300

1300

1300

1160

1300

1300

1300

1300

15,0

15,0

7,5

7,5

7,5

15,0

15,0

7,5

7,5

7,5

1,60

1,75

1,75

1,75

1,75

1,60

1,75

1,75

1,75

1,75

100

120

230

240

208/230

100

120

230

240

208/230

60

60

50

50

60

60

60

50

50

60

3400

3400

2800

2800

3400

3400

3400

2800

2800

3400

W
ITH

 TR
OL

LEY
 - A

VE
C C

HA
RIO

T
MI

T F
AH

RW
AG

EN
 - C

ON
 CA

RR
ETI

LLA
CO

N 
CA

RR
ELL

O

W
ITH

OU
T T

RO
LLE

Y -
 SA

NS
 CH

AR
IO

T
OH

NE
 FA

HR
WA

GE
N 

- S
IN

 CA
RR

ETI
LLA

SE
NZ

A 
CA

RR
ELL

O

CL10K

CL11K

CL22K

CL24K

CL26K

CL10

CL11

CL22

CL24

CL26

with/avec/mit/con

standard
nozzle

VARIOJET

rotating
nozzle

ROTOCLEAN

GREEN JET

Model
Modèle
Modell
Modelo
Modello

Flow rate
Débit
Förderleistung
Caudal
Portata

l/min. G.P.M. (USA)

MAX PRESSURE - PRESSION
DRUCK - PRESIÓN - PRESSIONE

with/avec/mit/con
STANDARD NOZZLE

with/avec/mit/con
ROTATING NOZZLE

bar p.s.i. A.

PUMP DATA - DONNÉES POMPE - PUMPENDATEN
DATOS BOMBA - DATI POMPA

MOTOR DATA - DONNÉES MOTEUR - MOTORENDATEN
DATOS MOTOR - DATI MOTORE

Input power
Puissance absorbée
Aufnahmeleistung
Potencia absorbida
Potenza assorbita

Singlephase
Monophasé
Wechselstrom
Monofásico
Monofase

V. Hz.kW

r.p.m.
t./min.
u.p.m.
r/min.
g/min.

7

7

7

7

7

7

7

7

7

7

1.85

1.85

1.85

1.85

1.85

1.85

1.85

1.85

1.85

1.85

150

160

160

160

160

150

160

160

160

160

2150

2300

2300

2300

2300

2150

2300

2300

2300

2300

80

90

90

90

90

80

90

90

90

90

1160

1300

1300

1300

1300

1160

1300

1300

1300

1300

15,0

15,0

7,5

7,5

7,5

15,0

15,0

7,5

7,5

7,5

1,60

1,75

1,75

1,75

1,75

1,60

1,75

1,75

1,75

1,75

100

120

230

240

208/230

100

120

230

240

208/230

60

60

50

50

60

60

60

50

50

60

3400

3400

2800

2800

3400

3400

3400

2800

2800

3400

W
ITH

 TR
OL

LEY
 - A

VE
C C

HA
RIO

T
MI

T F
AH

RW
AG

EN
 - C

ON
 CA

RR
ETI

LLA
CO

N 
CA

RR
ELL

O

W
ITH

OU
T T

RO
LLE

Y -
 SA

NS
 CH

AR
IO

T
OH

NE
 FA

HR
WA

GE
N 

- S
IN

 CA
RR

ETI
LLA

SE
NZ

A 
CA

RR
ELL

O

GX10K

GX11K

GX22K

GX24K

GX26K

GX10

GX11

GX22

GX24

GX26

standard
nozzle

VARIOJET

rotating
nozzle

ROTOCLEAN

BLUE TIME

Model
Modèle
Modell
Modelo
Modello

Flow rate
Débit
Förderleistung
Caudal
Portata

l/min. G.P.M. (USA)

MAX PRESSURE - PRESSION
DRUCK - PRESIÓN - PRESSIONE

with/avec/mit/con
STANDARD NOZZLE

with/avec/mit/con
ROTATING NOZZLE

bar p.s.i. A.

PUMP DATA - DONNÉES POMPE - PUMPENDATEN
DATOS BOMBA - DATI POMPA

MOTOR DATA - DONNÉES MOTEUR - MOTORENDATEN
DATOS MOTOR - DATI MOTORE

Input power
Puissance absorbée
Aufnahmeleistung
Potencia absorbida
Potenza assorbita

Singlephase
Monophasé
Wechselstrom
Monofásico
Monofase

V. Hz.kW

r.p.m.
t./min.
u.p.m.
r/min.
g/min.

7

7

7

7

7

1.85

1.85

1.85

1.85

1.85

150

160

160

160

160

2150

2300

2300

2300

2300

80

90

90

90

90

1160

1300

1300

1300

1300

15,0

15,0

7,5

7,5

7,5

1,60

1,75

1,75

1,75

1,75

100

120

230

240

208/230

60

60

50

50

60

3400

3400

2800

2800

3400W
ITH

 TR
OL

LEY
 - A

VE
C C

HA
RIO

T
MI

T F
AH

RW
AG

EN
 - C

ON
 CA

RR
ETI

LLA
CO

N 
CA

RR
ELL

O

BT10

BT11

BT22

BT24

BT26

standard
nozzle

VARIOJET

rotating
nozzle

ROTOCLEAN

462,00
462,00
404,00
404,00
462,00
429,00
429,00
372,00
372,00
429,00

482,00
482,00
424,00
424,00
482,00
449,00
449,00
392,00
392,00
449,00

462,00
462,00
404,00
404,00
462,00
429,00
429,00
372,00
372,00
429,00

482,00
482,00
424,00
424,00
482,00
449,00
449,00
392,00
392,00
449,00

495,00
495,00
434,00
434,00
495,00

515,00
515,00
454,00
454,00
515,00

E.W.
bar

E.W.
p.s.i.

E.W.
bar

E.W.
p.s.i.

E.W.
MPa

15

16

16

16

16

15

16

16

16

16

MPa

8

9

9

9

9

8

9

9

9

9

MPa

8

9

9

9

9

8

9

9

9

9

15

16

16

16

16

15

16

16

16

16

E.W.
MPa

15

16

16

16

16

E.W.
MPa MPa

8

9

9

9

9

Portable high pressure cleaners
Nettoyeurs portables
Tragbare Hochdruckreiniger
Hidrolimpiadoras portátiles
Idropulitrici portatili

Price-Prix-Preis
Precio-Prezzo

€

with/avec/mit/con

Price-Prix-Preis
Precio-Prezzo

€

with/avec/mit/con

Price-Prix-Preis
Precio-Prezzo

€

E.W. bar/MPa/p.s.i. = EQUIVALENT WASHING impact in bar/MPa/p.s.i.



36

BIG BANG

Model
Modèle
Modell
Modelo
Modello

Flow rate
Débit
Förderleistung
Caudal
Portata

l/min. G.P.M. (USA)

MAX PRESSURE - PRESSION
DRUCK - PRESIÓN - PRESSIONE

with/avec/mit/con
STANDARD NOZZLE

with/avec/mit/con
ROTATING NOZZLE

bar p.s.i. A.

PUMP DATA - DONNÉES POMPE - PUMPENDATEN
DATOS BOMBA - DATI POMPA

MOTOR DATA - DONNÉES MOTEUR - MOTORENDATEN
DATOS MOTOR - DATI MOTORE

Input power
Puissance absorbée
Aufnahmeleistung
Potencia absorbida
Potenza assorbita

Singlephase
Monophasé
Wechselstrom
Monofásico
Monofase

V. Hz.kW

r.p.m.
t./min.
u.p.m.
r/min.
g/min.

7

7

8

8

8

8

8

1.85

1.85

2.11

2.11

2.11

2.11

2.11

160

160

135

145

145

145

145

2300

2300

1900

2000

2000

2000

2000

90

90

65

70

70

70

70

1300

1300

940

1000

1000

1000

1000

  7,6

  7

15

  7,8

12

 7,6

 7

1,58

1,58

1,40

1,68

1,53

1,58

1,58

230

240

100

230

115

230

240

50

50

60

60

60

50

50

2800

2800

1700

1700

1700

2800

2800

F122

F124

X161

X230

X117 S

X220 S

X240 S

standard
nozzle

VARIOJET

rotating
nozzle

ROTOCLEAN

BOX JET

Model
Modèle
Modell
Modelo
Modello

Flow rate
Débit
Förderleistung
Caudal
Portata

l/min. G.P.M. (USA)

MAX PRESSURE - PRESSION
DRUCK - PRESIÓN - PRESSIONE

with/avec/mit/con
STANDARD NOZZLE

with/avec/mit/con
ROTATING NOZZLE

bar p.s.i. A.

PUMP DATA - DONNÉES POMPE - PUMPENDATEN
DATOS BOMBA - DATI POMPA

MOTOR DATA - DONNÉES MOTEUR - MOTORENDATEN
DATOS MOTOR - DATI MOTORE

Input power
Puissance absorbée
Aufnahmeleistung
Potencia absorbida
Potenza assorbita

Singlephase
Monophasé
Wechselstrom
Monofásico
Monofase

V. Hz.kW

r.p.m.
t./min.
u.p.m.
r/min.
g/min.

8

11

8

8

8

8

2.11

2.9

2.11

2.11

2.11

2.11

145

100

160

120

130

145

2000

1500

2300

1750

1850

2000

70

50

90

55

60

70

1000

725

1300

800

870

1000

8,2/8

8,2/8

8,6/8,4

15

15

15

1,68/1,64

1,68/1,64

1,86

1,36

1,40

1,58

230-1/240-1

230-1/240-1

230-1/240-1

100

100

115

50

50

50

50

60

60

2800

2800

2800

2800

1700

1700

8/70

11/50

8/90

TURBO 15

TURBO 19

TURBO 21

standard
nozzle

MULTIREG

rotating
nozzle

ROTOTEK

QUIKY

Model
Modèle
Modell
Modelo
Modello

Flow rate
Débit
Förderleistung
Caudal
Portata

l/min. G.P.M. (USA)

MAX PRESSURE - PRESSION
DRUCK - PRESIÓN - PRESSIONE

with/avec/mit/con
STANDARD NOZZLE

with/avec/mit/con
ROTATING NOZZLE

bar p.s.i. A.

PUMP DATA - DONNÉES POMPE - PUMPENDATEN
DATOS BOMBA - DATI POMPA

MOTOR DATA - DONNÉES MOTEUR - MOTORENDATEN
DATOS MOTOR - DATI MOTORE

Input power
Puissance absorbée
Aufnahmeleistung
Potencia absorbida
Potenza assorbita

Singlephase
Monophasé
Wechselstrom
Monofásico
Monofase

V. Hz.kW

r.p.m.
t./min.
u.p.m.
r/min.
g/min.

11

8

10

2.9

2.11

2.64

145

160

170

2000

2300

2450

70

90

100

1000

1300

1450

10,5/9,5

10,5/9,5

12/11,5

2,20

2,20

2,65

230-1/240-1

230-1/240-1

230-1/240-1

50

50

50

2800

2800

2800

11/70

8/90

10/100

standard
nozzle

MULTIREG

rotating
nozzle

ROTOTEK

512,00
512,00
606,00
532,00
562,00
512,00
512,00

532,00
532,00
626,00
552,00
582,00
532,00
532,00

603,00
603,00
620,00
714,00
714,00
714,00

623,00
623,50
640,50
734,50
734,50
734,50

698,00
698,00
763,00

718,50
718,50
783,50

E.W.
 p.s.i.

E.W.
p.s.i.

E.W.
bar

E.W.
 p.s.i.

E.W.
bar

E.W.
bar

16

16

13,5

14,5

14,5

14,5

14,5

E.W.
MPa MPa

9

9

6,5

7

7

7

7

14,5

10

16

12

13

14,5

E.W.
MPa MPa

7

5

9

5,5

6

7

14,5

16

17

E.W.
MPa MPa

7

9

10

Portable professional high pressure cleaners
Nettoyeurs professionnels portables
Tragbare professionnelle Hochdruckreiniger
Hidrolimpiadoras profesionales portátiles
Idropulitrici professionali portatili

with/avec/mit/con

Price-Prix-Preis
Precio-Prezzo

€

with/avec/mit/con

Price-Prix-Preis
Precio-Prezzo

€

with/avec/mit/con

Price-Prix-Preis
Precio-Prezzo

€

E.W. bar/MPa/p.s.i. = EQUIVALENT WASHING impact in bar/MPa/p.s.i.
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E.W. bar/MPa/p.s.i. = EQUIVALENT WASHING impact in bar/Mpa/p.s.i.

TX SERIES

Model
Modèle
Modell
Modelo
Modello

Flow rate
Débit
Förderleistung
Caudal
Portata

l/min. G.P.M. (USA)

MAX PRESSURE - PRESSION
DRUCK - PRESIÓN - PRESSIONE

with/avec/mit/con
STANDARD NOZZLE

with/avec/mit/con
ROTATING NOZZLE

bar p.s.i.

PUMP DATA - DONNÉES POMPE - PUMPENDATEN
DATOS BOMBA - DATI POMPA

MOTOR DATA - DONNÉES MOTEUR - MOTORENDATEN
DATOS MOTOR - DATI MOTORE

Input power
Puissance absorbée
Aufnahmeleistung
Potencia absorbida
Potenza assorbita

Singlephase
Monophase
Wechselstrom
Monofásico
Monofase

kW

r.p.m.
t./min.
u.p.m.
r/min.
g/min.

9,5

12

12

14

13

15

17

11,5

13,6

13

15,9

15

2.5

3.17

3.17

3.69

3.43

3.96

4.5

3.04

3.6

3.43

4.2

3.96

230

170

245

210

310

260

230

170

160

250

145

260

3200

2450

3450

2950

4400

3700

3200

2450

2300

3550

2100

3700

130

100

140

120

180

150

130

103

90

145

76

150

1885

1450

2030

1740

2610

2175

1885

1500

1300

2100

1100

2175

3,20

3,20

3,80

3,80

5

5

5

3,20

3,20

4,60

3,20

5

1400

1400

1400

1400

2800

2800

2800

1700

1700

1700

1700

3400

TX10•130

TX12•100

TX12•140

TX14•120

TX13•180

TX15•150

TX17•130

TX 951

TX 954

TX 956

TX 957

TX 961

standard
nozzle

MULTIREG

rotating
nozzle

ROTOTEK

Threephase
Triphasé
Drehstrom
Trifásico
Trifase

—

—

—

—

—

15,5

15,5

—

15,5

—

50

50

—

—

—

—

—

60

60

—

60

—

A.V. Hz

—

—

—

—

50

50

50

50

50

—

—

60

—

60

A.V.

230-1

240-1

—

—

—

—

—

220-1

220-1

—

220-1

—

Hz

WITHOUT TOTAL STOP - SANS STOP TOTAL - OHNE TOTALSTOP - SIN STOP TOTAL - SENZA TOTAL STOP

T SERIES

Model
Modèle
Modell
Modelo
Modello

Flow rate
Débit
Förderleistung
Caudal
Portata

l/min. G.P.M. (USA)

MAX PRESSURE - PRESSION
DRUCK - PRESIÓN - PRESSIONE

with/avec/mit/con
STANDARD NOZZLE

with/avec/mit/con
ROTATING NOZZLE

bar p.s.i.

PUMP DATA - DONNÉES POMPE - PUMPENDATEN
DATOS BOMBA - DATI POMPA

MOTOR DATA - DONNÉES MOTEUR - MOTORENDATEN
DATOS MOTOR - DATI MOTORE

Input power
Puissance absorbée
Aufnahmeleistung
Potencia absorbida
Potenza assorbita

Singlephase
Monophase
Wechselstrom
Monofásico
Monofase

kW

r.p.m.
t./min.
u.p.m.
r/min.
g/min.

8

10

11

2.11

2.64

2.9

160

170

210

2300

2450

2950

90

100

120

1300

1450

1740

2,20

2,65

2,90

2800

2800

2800

T8•90

T10•100

T11•120

standard
nozzle

MULTIREG

rotating
nozzle

ROTOTEK

Threephase
Triphasé
Drehstrom
Trifásico
Trifase

10,5/9,5

12/11,5

50

50

A.V. Hz

—

—

—

—

50

A.V.

230-1
240-1

—

Hz

WITHOUT TOTAL STOP - SANS STOP TOTAL - OHNE TOTALSTOP - SIN STOP TOTAL - SENZA TOTAL STOP

230-3
400-3

230-3

400-3

240-3

415-3

—

—

220-3

—

12,5
7,2

15,8

  9,2

14,5

  8,5

—

—

16,5

—

1.004,00

1.026,00

1.004,00

1.024,50

1.046,50

1.024,50

1.178,00

1.178,00

1.156,00

1.156,00

1.178,00

1.178,00

1.178,00

1.178,00

1.178,00

1.178,00

1.178,00

1.178,00

1.198,50

1.198,50

1.176,50

1.176,50

1.198,50

1.198,50

1.198,50

1.198,50

1.198,50

1.198,50

1.198,50

1.198,50

E.W.
 p.s.i.

E.W.
bar

E.W.
p.s.i.

230-3
400-3

8,9
5,2— —

—

—

E.W.
bar MPa

9

10

12

16

17

21

E.W.
MPa

14,7

13,6

220-3
380-3

15,8
9,2

—

—

MPa

13

10

14

12

18

15

13

10,3

9

14,5

7,6

15

23

17

24,5

21

31

26

23

17

16

25

14,5

26

E.W.
MPa

Professional high pressure cleaners
Nettoyeurs professionnels
Professionnelle Hochdruckreiniger
Hidrolimpiadoras profesionales
Idropulitrici professionali

with/avec/mit/con

Price-Prix-Preis
Precio-Prezzo

€

with/avec/mit/con

Price-Prix-Preis
Precio-Prezzo

€
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IPX SERIES

TSX SERIES

Model
Modèle
Modell
Modelo
Modello

Flow rate
Débit
Förderleistung
Caudal
Portata

l/min. G.P.M. (USA)

MAX PRESSURE - PRESSION
DRUCK - PRESIÓN - PRESSIONE

with/avec/mit/con
STANDARD NOZZLE

with/avec/mit/con
ROTATING NOZZLE

bar p.s.i.

PUMP DATA - DONNÉES POMPE - PUMPENDATEN
DATOS BOMBA - DATI POMPA

MOTOR DATA - DONNÉES MOTEUR - MOTORENDATEN
DATOS MOTOR - DATI MOTORE

Input power
Puissance absorbée
Aufnahmeleistung
Potencia absorbida
Potenza assorbita

Singlephase
Monophasé
Wechselstrom
Monofásico
Monofase

kW

r.p.m.
t./min.
u.p.m.
r/min.
g/min.

9,5

12

12

14

13

15

17

11,5

13,6

13

15,9

15

2.5

3.17

3.17

3.69

3.43

3.96

4.5

3.04

3.6

3.43

4.2

3.96

230

170

245

210

310

260

230

170

160

250

145

260

3200

2450

3450

2950

4400

3700

3200

2450

2300

3550

2100

3700

130

100

140

120

180

150

130

103

90

145

76

150

1885

1450

2030

1740

2610

2175

1885

1500

1300

2100

1100

2175

1400

1400

1400

1400

2800

2800

2800

1700

1700

1700

1700

3400

TSX10•130

TSX12•100

TSX12•140

TSX14•120

TSX13•180

TSX15•150

TSX17•130

TSX 951

TSX 954

TSX 956

TSX 957

TSX 961

standard
nozzle

MULTIREG

rotating
nozzle

ROTOTEK

Threephase
Triphasé
Drehstrom
Trifásico
Trifase

14,7/

13,6

—

—

—

—

—

15,5

15,5

—

15,5

—

50

50

—

—

—

—

—

60

60

—

60

—

A.V. Hz

—

—

—

—

—

—

50

50

50

50

50

—

—

60

—

A.V.

230-1/
240-1

—

—

—

—

—

220-1

220-1

—

220-1

—

Hz

230-3/
400-3

230-3
400-3
240-3
415-3

—

—

220-3

—

12,5/
7,2

15,8
  9,2
14,5
  8,5

—

—

16,5

—

3,20

3,20

3,80

3,80

5

5

5

3,20

3,20

4,60

3,20

5

STANDARD VERSION WITHOUT  TOTAL STOP - VERSION STANDARD SANS STOP TOTAL
STANDARDAUSFÜHRUNG OHNE TOTALSTOP - VERSION STANDARD SIN STOP TOTAL - VERSIONE STANDARD SENZA TOTAL STOP

Extra cost for TOTAL STOP - Supplements de prix pour STOP TOTAL - Mehrpreis für TOTALSTOP
Suplemento de precio para STOP TOTAL - Supplemento per TOTAL STOP

Model
Modèle
Modell
Modelo
Modello

Flow rate
Débit
Förderleistung
Caudal
Portata

l/min. G.P.M. (USA)

MAX PRESSURE - PRESSION
DRUCK - PRESIÓN - PRESSIONE

with/avec/mit/con
STANDARD NOZZLE

with/avec/mit/con
ROTATING NOZZLE

bar p.s.i.

PUMP DATA - DONNÉES POMPE - PUMPENDATEN
DATOS BOMBA - DATI POMPA

MOTOR DATA - DONNÉES MOTEUR - MOTORENDATEN
DATOS MOTOR - DATI MOTORE

Input power
Puissance absorbée
Aufnahmeleistung
Potencia absorbida
Potenza assorbita

Singlephase
Monophasé
Wechselstrom
Monofásico
Monofase

kW

r.p.m.
t./min.
u.p.m.
r/min.
g/min.

9,5

12

12

14

13

15

17

11,5

13,6

13

15,9

15

2.5

3.17

3.17

3.69

3.43

3.96

4.5

3.04

3.6

3.43

4.2

3.96

230

170

245

210

310

260

230

170

160

250

145

260

3200

2450

3450

2950

4400

3700

3200

2450

2300

3550

2100

3700

130

100

140

120

180

150

130

103

90

145

76

150

1885

1450

2030

1740

2610

2175

1885

1500

1300

2100

1100

2175

1400

1400

1400

1400

2800

2800

2800

1700

1700

1700

1700

3400

IPX10•130

IPX12•100

IPX12•140

IPX14•120

IPX13•180

IPX15•150

IPX17•130

IPX 951

IPX 954

IPX 956

IPX 957

IPX 961

standard
nozzle

MULTIREG

rotating
nozzle

ROTOTEK

Threephase
Triphasé
Drehstrom
Trifásico
Trifase

14,7/

13,6

—

—

—

—

—

15,5

15,5

—

15,5

—

50

50

—

—

—

—

—

60

60

—

60

—

A.V. Hz

—

—

—

—

—

—

50

50

50

50

50

—

—

60

—

60

A.V.

230-1/
240-1

—

—

—

—

—

220-1

220-1

—

220-1

—

Hz

230-3
400-3

230-3
400-3
240-3
415-3

—

—

220-3

—

12,5/
7,2

15,8
  9,2
14,5
  8,5

—

—

16,5

—

3,20

3,20

3,80

3,80

5

5

5

3,20

3,20

4,60

3,20

5

STANDARD VERSION WITHOUT  TOTAL STOP - VERSION STANDARD SANS STOP TOTAL
STANDARDAUSFÜHRUNG OHNE TOTALSTOP - VERSION STANDARD SIN STOP TOTAL - VERSIONE STANDARD SENZA TOTAL STOP

Extra cost for TOTAL STOP - Supplements de prix pour STOP TOTAL - Mehrpreis für TOTALSTOP
Suplemento de precio para STOP TOTAL - Supplemento per TOTAL STOP

1.216,00
1.216,00
1.189,00
1.189,00
1.216,00
1.216,00
1.216,00
1.216,00
1.216,00
1.216,00
1.216,00
1.216,00

1.236,50
1.236,50
1.209,50
1.209,50
1.236,50
1.236,50
1.236,50
1.236,50
1.236,50
1.236,50
1.236,50
1.236,50

E.W.
p.s.i.

1.178,00
1.178,00
1.156,00
1.156,00
1.178,00
1.178,00
1.178,00
1.178,00
1.178,00
1.178,00
1.178,00
1.178,00

1.198,50
1.198,50
1.176,50
1.176,50
1.198,50
1.198,50
1.198,50
1.198,50
1.198,50
1.198,50
1.198,50
1.198,50220-3

380-3
15,8
9,2

MPa

13

10

14

12

18

15

13

10,3

9

14,5

7,6

15

E.W.
bar

23

17

24,5

21

31

26

23

17

16

25

14,5

26

E.W.
MPa

23

17

24,5

21

31

26

23

17

16

25

14,5

26 220-3
380-3

15,8
9,2 60

E.W.
p.s.i.

E.W.
bar

E.W.
MPa MPa

13

10

14

12

18

15

13

10,3

9

14,5

7,6

15

E.W. bar/MPa/p.s.i. = EQUIVALENT WASHING impact in bar/MPa/p.s.i.

Professional high pressure cleaners
Nettoyeurs professionnels
Professionnelle Hochdruckreiniger
Hidrolimpiadoras profesionales
Idropulitrici professionali

€ 78,00

€ 78,00

with/avec/mit/con

Price-Prix-Preis
Precio-Prezzo

€

with/avec/mit/con

Price-Prix-Preis
Precio-Prezzo

€
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TX300 SERIES
WITH TOTAL STOP AND HOSE REEL - AVEC STOP TOTAL ET ENROULEUR DE TUYAU - MIT TOTAL STOP UND SCHLAUCHTROMMEL

CON STOP TOTAL Y ENROLLADOR DE MANGUERA - CON TOTAL STOP E AVVOLGITUBO

Model
Modèle
Modell
Modelo
Modello

Flow rate
Débit
Förderleistung
Caudal
Portata

l/min. G.P.M. (USA)

MAX PRESSURE - PRESSION
DRUCK - PRESIÓN - PRESSIONE

with/avec/mit/con
STANDARD NOZZLE

with/avec/mit/con
ROTATING NOZZLE

bar p.s.i.

PUMP DATA - DONNÉES POMPE - PUMPENDATEN
DATOS BOMBA - DATI POMPA

MOTOR DATA - DONNÉES MOTEUR - MOTORENDATEN
DATOS MOTOR - DATI MOTORE

Input power
Puissance absorbée
Aufnahmeleistung
Potencia absorbida
Potenza assorbita

Singlephase
Monophase
Wechselstrom
Monofásico
Monofase

kW

r.p.m.
t./min.
u.p.m.
r/min.
g/min.

10

12

13

13

14

14

2.64

3.17

3.43

3.43

3.69

3.69

230

170

275

275

310

310

3200

2465

4000

4000

4400

4400

130

100

160

160

180

180

1885

1450

2320

2320

2610

2610

3

3

4,6

4,6

5,5

5,5

—

—

—

—

1450

1450

1450

1450

1450

1450

TX300
10-130.2

standard
nozzle

MULTIREG

rotating
nozzle

ROTOTEK

Threephase
Triphasé
Drehstrom
Trifásico
Trifase

A.V. HzA. HzV.

1.516,00

1.516,00

1.516,00

1.516,00

1.628,00

1.628,00

E.W.
bar

TX300
12-100.2

TX300
13-160.2

1.536,50

1.536,50

1.536,50

1.536,50

1.648,50

1.648,50

TX500 SERIES
WITH TOTAL STOP AND HOSE REEL - AVEC STOP TOTAL ET ENROULEUR DE TUYAU - MIT TOTAL STOP UND SCHLAUCHTROMMEL

CON STOP TOTAL Y ENROLLADOR DE MANGUERA - CON TOTAL STOP E AVVOLGITUBO

Model
Modèle
Modell
Modelo
Modello

Flow rate
Débit
Förderleistung
Caudal
Portata

l/min. G.P.M. (USA)

MAX PRESSURE - PRESSION
DRUCK - PRESIÓN - PRESSIONE

with/avec/mit/con
STANDARD NOZZLE

with/avec/mit/con
ROTATING NOZZLE

bar p.s.i.

PUMP DATA - DONNÉES POMPE - PUMPENDATEN
DATOS BOMBA - DATI POMPA

MOTOR DATA - DONNÉES MOTEUR - MOTORENDATEN
DATOS MOTOR - DATI MOTORE

Input power
Puissance absorbée
Aufnahmeleistung
Potencia absorbida
Potenza assorbita

Singlephase
Monophase
Wechselstrom
Monofásico
Monofase

kW

r.p.m.
t./min.
u.p.m.
r/min.
g/min.

15

15

18

18

21

21

15

15

21

21

3.96

3.96

4.75

4.75

5.55

5.55

3.96

3.96

5.55

5.55

340

340

290

290

260

260

425

425

340

340

4950

4950

4200

4200

3700

3700

6150

6150

4950

4950

200

200

170

170

150

150

250

250

200

200

2900

2900

2465

2465

2175

2175

3625

3625

2900

2900

7,5

7,5

7,5

7,5

7,5

7,5

9,0

9,0

9,0

9,0

1450

1450

1450

1450

1450

1450

1450

1450

1450

1450

TX500
15-200.2

standard
nozzle

MULTIREG

rotating
nozzle

ROTOTEK

Threephase
Triphasé
Drehstrom
Trifásico
Trifase

A.V. Hz

50

50

50

50

50

50

50

50

50

50

A. HzV.

2.156,00

2.156,00

2.156,00

2.156,00

2.156,00

2.156,00

2.428,00

2.428,00

2.428,00

2.428,00

E.W.
bar

E.W.
p.s.i.

TX500
15-200.3

TX500
18-170.2

2.176,50

2.176,50

2.176,50

2.176,50

2.176,50

2.176,50

2.448,50

2.448,50

2.448,50

2.448,50

TX500
18-170.3

TX500
21-150.2

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

TX300
13-160.3

TX300
14-180.2

TX300
14-180.3

14,0

14,0

—

—

—

—

50

50

—

—

—

—

—

—

230 - 240

400 - 415

230 - 240

400 - 415

—

—

14,5

8,4

18,0

10,5

—

—

50

50

50

50

TX500
21-150.3

TX500
15-250.2

TX500
15-250.3

TX500
21-200.2

TX500
21-200.3

230 - 240

400 - 415

230 - 240

400 - 415

230 - 240

400 - 415

230 - 240

400 - 415

230 - 240

400 - 415

25,5

14,7

25,5

14,7

25,5

14,7

29,5

17,0

29,5

17,0

230
240

230
240

E.W.
MPa MPa

13

10

16

16

18

18

E.W.
p.s.i.

23

17

27,5

27,5

31

31

MPa

20

20

17

17

15

15

25

25

20

20

E.W.
MPa

34

34

29

29

26

26

42,5

42,5

34

34

E.W. bar/MPa/p.s.i. = EQUIVALENT WASHING impact in bar/MPa/p.s.i.

Professional high pressure cleaners
Nettoyeurs professionnels
Professionnelle Hochdruckreiniger
Hidrolimpiadoras profesionales
Idropulitrici professionali

with/avec/mit/con

Price-Prix-Preis
Precio-Prezzo

€

with/avec/mit/con

Price-Prix-Preis
Precio-Prezzo

€
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INTERPUMP
GROUP

Product part n.
Réf. produit
Artikelnummer
Código producto
Codice prodotto

Sandblasting kit
Kit de sablage
Sandstrahlkit
Kit arenación
Kit per sabbiare

For - pour - für - para - per:
IP SERIES - T SERIES - TX SERIES - IPX SERIES
TSX SERIES

Sandblasting kit
Kit de sablage
Sandstrahlkit
Kit arenación
Kit per sabbiare

For - pour - für - para - per:
BLUETIME - CLEANMATIC - GREENJET
BIG BANG - BOX JET - QUIKY

Drain cleaning kit
Kit déboucheur
Rohrreinigungskit
Kit limpieza tuberías
Kit pulizia tubazioni

For - pour - für - para - per:
BLUETIME - CLEANMATIC - GREENJET
BIG BANG - BOX JET - QUIKY

Description
Description
Beschreibung
Descripción
Denominazione

Drain cleaning kit
Kit deboucheur
Rohrreinigungskit
Kit limpieza tuberías
Kit pulizia tubazioni

For - pour - für - para - per:
IP SERIES - T SERIES - TX SERIES - IPX SERIES
TSX SERIES

Foamer
Lance à mousse
Schaumlanze
Lanza espuma
Lancia schiuma

For - pour - für - para - per:
BLUETIME - CLEANMATIC - GREENJET
BIG BANG - BOX JET - QUIKY

ZSANDKIT

ZTXSAND

ZDRAINKIT

ZTXDRAIN

ZFOAMKIT

Product part n.
Réf. produit
Artikelnummer
Código producto
Codice prodotto

Hose reel
Enrouleur de tuyau
Schlauchtrommel
Enrollador de manguera
Avvolgitubo

For - pour - für - para - per:
IPX SERIES

Description
Description
Beschreibung
Descripción
Denominazione

ZTXFOAM

ZTXAVV

ZIPXAVV

Foamer
Lance à mousse
Schaumlanze
Lanza espuma
Lancia schiuma

For - pour - für - para - per:
IP SERIES - T SERIES - TX SERIES - IPX SERIES
TSX SERIES

Hose reel
Enrouleur de tuyau
Schlauchtrommel
Enrollador de manguera
Avvolgitubo

For - pour - für - para - per:
T SERIES - TX SERIES - TSX SERIES

70,30

102,00

74,00

98,80

51,30

54,90

193,00

193,00

Accessories in kit
Accessoires en kit
Zubehör in Kit
Accesorios en kit
Accessori in kit

INTERPUMP
GROUP

Price-Prix-Preis
Precio-Prezzo

€

Price-Prix-Preis
Precio-Prezzo

€
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MULTIFUNCTION NOZZLE HOLDERS KIT
PORTE-BUSES MULTIFONCTION KIT

MULTIFUNKTIONSDÜSENHALTER KIT
PORTABOQUILLAS KIT

PORTA UGELLI KIT

ZHREG

ZTXREG

ZTX5REG

ZVARIOK

Product part n.
Réf. produit
Artikelnummer
Código producto
Codice prodotto

MULTIREG KIT
For - pour - für - para - per:
BOX JET - QUIKY

Description
Description
Beschreibung
Descripción
Denominazione

COMPLETE LANCE WITH “MULTIREG”
LANCE COMPLETE AVEC “MULTIREG”
LANZE KOMPLETT MIT “MULTIREG”
LANZA COMPLETA DE “MULTIREG”

LANCIA COMPLETA CON “MULTIREG”

ZSETLANC

ZTLANCM

ZTXLANCM

ZTX5LANCM

Product part n.
Réf. produit
Artikelnummer
Código producto
Codice prodotto

For - pour - für - para - per:
BOX JET - QUIKY

Description
Description
Beschreibung
Descripción
Denominazione

42,60

45,40

45,40

37,90

COMPLETE LANCE WITH “ROTOTEK”
LANCE COMPLETE AVEC “ROTOTEK”
LANZE KOMPLETT MIT “ROTOTEK”
LANZA COMPLETA DE “ROTOTEK”

LANCIA COMPLETA CON “ROTOTEK”

ZHLANCR

ZTLANCR

ZTXLANCR

ZTX5LANCR

Product part n.
Réf. produit
Artikelnummer
Código producto
Codice prodotto

Description
Description
Beschreibung
Descripción
Denominazione

133,00

134,00

137,50

138,40

86,00

93,50

96,00

97,00

ROTATING NOZZLES KIT
BUSES ROTATIVES KIT

ROTIERENDE DÜSEN KIT
BOQUILLAS ROTATIVAS KIT

UGELLI ROTANTI KIT

ZHROK

ZROTINK

ZTXROK

ZTX5ROK

Product part n.
Réf. produit
Artikelnummer
Código producto
Codice prodotto

ROTOTEK KIT
For - pour - für - para - per:
BOX JET - QUIKY

ROTOCLEAN KIT
For - pour - für - para - per:
BLUE TIME - CLEAN MATIC
GREEN  JET - BIG BANG

Description
Description
Beschreibung
Descripción
Denominazione

90,20

54,00

92,90

92,90

Accessories in kit
Accessoires en kit
Zubehör in Kit
Accesorios en kit
Accessori in kit

VARIOJET KIT
For - pour - für - para - per:
BLUE TIME - CLEAN MATIC
GREEN JET - BIG BANG

MULTIREG KIT
For - pour - für - para - per:
T - TX - TSX - IPX SERIES

MULTIREG KIT
For - pour - für - para - per:
TX300 - TX500 SERIES

ROTOTEK KIT
For - pour - für - para - per:
T - TX - TSX - IPX SERIES

ROTOTEK KIT
For - pour - für - para - per:
TX300 - TX500 SERIES

For - pour - für - para - per:
IPX SERIES - TX SERIES - TSX SERIES

For - pour - für - para - per:
TX500 SERIES

For - pour - für - para - per:
T SERIES

For - pour - für - para - per:
BOX JET - QUIKY

For - pour - für - para - per:
IPX SERIES - TX SERIES - TSX SERIES

For - pour - für - para - per:
TX500 SERIES

For - pour - für - para - per:
T SERIES

INTERPUMP
GROUP

Price-Prix-Preis
Precio-Prezzo

€

Price-Prix-Preis
Precio-Prezzo

€

Price-Prix-Preis
Precio-Prezzo

€

Price-Prix-Preis
Precio-Prezzo

€
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AGRICULTURAL DIVISION
DIVISION AGRICULTURE
DIVISION LANDWIRTSCHAFT
DIVISION AGRICULTURA
DIVISIONE AGRICOLTURA

Pump type
Type de pompe

Pumpentype
Tipo de bomba
Tipo di pompa

Flow rate
Débit

Förderleistung
Caudal
Portata

Max. pressure
Pression
Druck
Presión

Pressione

Power
Puissance
Leistung
Potencia
Potenza

r.p.m.
tr/min.
u.p.m.
r/min.
g/min.

l/min. G.P.M. (USA) bar p.s.i.

T   33

T   44

T   55

30

40

50

7.92

10.57

13.21

30

50

50

435

725

725

650

550

650

2,5

5,2

6,5

1,83

3,82

4,77

kW Hp

Standard
Version

632,00

768,00

768,00

MPa

3

5

5

Piston pumps
Pompes à piston
Kolbenpumpen
Bombas de pistones
Pompe a pistoni

T SERIES

l/min. G.P.M. (USA) bar p.s.i.

AB   80

AB   90

AB 100

AB 110

AB 120

AB 140

AB 150

AB 180

75

90

100

110

120

140

150

180

19.8

23.8

26.4

29.1

31.7

37.0

39.6

47.6

60

60

60

60

60

60

60

60

870

870

870

870

870

870

870

870

550

650

550

650

550

650

550

650

11,7

14,0

15,6

17,1

18,7

21,8

23,4

28,1

8,6

10,3

11,5

12,6

13,8

16,0

17,2

20,7

kW HpMPa

6

6

6

6

6

6

6

6

AB SERIES

1.360,00

1.360,00

1.435,00

1.435,00

1.665,00

1.665,00

1.890,00

1.890,00

Price-Prix-Preis
Precio-Prezzo

€

Price-Prix-Preis
Precio-Prezzo

€

Pump type
Type de pompe

Pumpentype
Tipo de bomba
Tipo di pompa

Flow rate
Débit

Förderleistung
Caudal
Portata

Max. pressure
Pression
Druck
Presión

Pressione

Power
Puissance
Leistung
Potencia
Potenza

r.p.m.
tr/min.
u.p.m.
r/min.
g/min.
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TIMAX

PRESSURE GAUGE

“TRIGGER” LANCE

Model / Modèle / Modell
Modelo / Modello

Pressure regulator (brass) / Régulateur de pression (laiton) / Druckregler
(Messing) / Regulador de presión (bronce) / Regolatore di pressione (ottone)

Pressure gauge / Manomètre / Manometer / Manómetro / Manometro

“Trigger” lance / Lance “Mitraille” / “Trigger” Lanze
Lanza a “Mitralla” / Lancia “Mitra”

114,00

22,40

149,00

Description / Description / Beschreibung
Descripción / Denominazione

Model / Modèle
Modell / Modelo

Modello

Flow rate / Débit
Förderleistung / Caudal

Portata

Max. pressure / Pression
Druck / Presión

Pressione

Power / Puissance
Leistung / Potencia

Potenza

r.p.m.
tr/min.
u.p.m.
r/min.
g/min.l/min. G.P.M. (USA) bar p.s.i.

T 12

T 12 RE
With gear reducer for electric motor / Avec reducteur pour moteur électrique
Mit Untersetzungsgetriebe für el. Motor / Con reductora para motor eléctrico
Con riduttore per motore elettrico

T 12 RS

15 3.96 25 362 800 1

HpkW

With gear reducer for petrol engine / Avec reducteur pour moteur essence
Mit Untersetzungsgetriebe für Benzinmotoren / Con reductora para motor de gasolina
Con riduttore per motore a scoppio

0,73 299,00

416,00

416,00

AGRICULTURAL DIVISION
DIVISION AGRICULTURE

DIVISION LANDWIRTSCHAFT
DIVISION AGRICULTURA

DIVISIONE AGRICOLTURA

T 33 With gear reducer for electric motor / Avec reducteur pour moteur électrique
Mit Untersetzungsgetriebe für elektrischen Motor / Con reductora para motor eléctrico
Con riduttore per motore elettricoT 44

Pump type / Type de pompe
Pumpentype / Tipo de bomba

Tipo di pompa

Description / Description
Beschreibung / Descripción

Denominazione

898,00

1.026,00

Piston pumps with gear reducer
Pompes à piston avec reducteur
Kolbenpumpen mit Untersetzungsgetriebe
Bombas de pistones con reductora
Pompe a pistoni con riduttore

Diaphragm pumps
Pompes a membrane
Membranpumpen
Bombas de membrana
Pompe a membrana

Accessories
Accessoires
Zubehör
Accesorios
Accessori

MPa

2,5

Price-Prix-Preis
Precio-Prezzo

€

Price-Prix-Preis
Precio-Prezzo

€

Price-Prix-Preis
Precio-Prezzo

€



Condizioni Generali di Vendita di Interpump Group S.p.A. (di seguito “Interpump”):
Art. 1 (ambito di applicazione)
1.1. Le Condizioni Generali costituiscono parte integrante di qualsiasi offerta, ordine di acquisto e conferma d'ordine. Ogni diverso accordo dovrà essere approvato per iscritto da Interpump.
1.2. I Prodotti sono venduti con patto di riservato dominio. La proprietà viene trasferita solo a seguito del pagamento integrale del prezzo di acquisto.
Art. 2 (prezzi)
2.1. I prezzi dei Prodotti sono in euro e sono indicati nel Listino Prezzi. I prezzi si intendono franco fabbrica (EXW) al netto dell'imballo, delle imposte e di eventuali assicurazioni.
Art. 3 (caratteristiche dei Prodotti)
3.1. I dati tecnici dei Prodotti sono indicativi e possono essere modificati senza preavviso. Il Cliente è responsabile della scelta dei Prodotti ordinati e della loro rispondenza alle proprie esigenze. Interpump si riserva
di apportare in qualsiasi momento modifiche ai Prodotti, senza obbligo di comunicazione al Cliente.
Art. 4 (termini e modalità di consegna)
4.1. La consegna viene effettuata, presso il magazzino di Interpump, direttamente al Cliente oppure al vettore o allo spedizioniere incaricato.
4.2 La data di consegna si intende indicativa e non vincolante, ed è riferita alla data di partenza dal magazzino di Interpump. L'eventuale ritardo nella consegna o l'evasione parziale dell'ordine non dà diritto al
cliente di disdetta né di pretendere risarcimenti per danni diretti o indiretti, né di ritardare, rispetto alle scadenze convenute, il pagamento delle forniture già effettuate.
Art. 5 (sospensione della consegna)
5.1. Il mancato pagamento, anche parziale, di qualsiasi fornitura, dà diritto a Interpump di sospendere le consegne in corso anche se riferite a Prodotti i cui termini di pagamento non sono ancora scaduti o a partite
già saldate.
Art. 6 (solve et repete)
6.1. Il Cliente non potrà far valere, in via di azione o eccezione, difetti, difformità dei Prodotti o altro, se non rispettando i termini di pagamento concordati.
Art. 7 (garanzia per vizi, esonero di responsabilità)
7.1. I Prodotti Interpump sono garantiti esenti da difetti di fabbricazione per la durata di 12 mesi dalla data di spedizione. La garanzia è limitata alla riparazione o sostituzione di quelle parti che, a ns. esclusivo
giudizio, risultassero manifestamente difettose, escluso le parti di usura. I Prodotti soggetti alla garanzia dovranno essere inviati franco stabilimento di Interpump via E. Fermi n. 25, 42049 S. Ilario D'Enza (RE), per il
loro esame ed eventuale riparazione o sostituzione. Dalla garanzia sono espressamente esclusi gli eventuali danni, perdite, costi di intervento, spedizione o rispedizione, difetti generati da dolo, negligenza, uso
improprio, manomissione, gelo, eventi atmosferici e naturali, danneggiamenti nel trasporto, inosservanza delle norme di installazione e manutenzione, impiego di parti non originali.
7.2. L'intervento in garanzia non prolungherà in alcun caso il periodo di durata della garanzia stessa.
7.3. La garanzia descritta nelle presenti condizioni sarà l'unica operante, con esclusione di qualsiasi ulteriore o diversa garanzia di legge.
Art. 8 (resi)
8.1. Interpump non accetta resi da clienti per riparazione o altra causale, se non preventivamente concordati e autorizzati da Interpump stessa.
Art. 9 ( pagamenti)
9.1. I pagamenti dovranno essere effettuati alle condizioni concordate e indicate in fattura. In caso di mancato pagamento, Interpump si riserva di addebitare gli interessi di mora e le spese sostenute, come previsto
dal D.Lgs 231/2002. L'inosservanza dei termini di pagamento dà facoltà a Interpump di sospendere l'evasione di ulteriori ordini. In caso di ritardo nei pagamenti, Interpump compenserà eventuali note di credito
emesse, fino alla concorrenza del proprio credito.
Art. 10 (Codice etico di Interpump)
10.1. La violazione, da parte del Cliente, delle norme del Codice Etico, costituisce inadempimento grave ex art. 1453 c.c. e potrà comportare anche la risoluzione del contratto e il risarcimento dei danni conseguenti.
Art. 11 (foro competente)
11.1. Per ogni controversia relativa al contratto di vendita ed all'applicazione delle presenti condizioni sarà competente in via esclusiva il Foro di Reggio Emilia.

General Conditions of Sale of Interpump Group S.p.A. (hereinafter referred to as "Interpump")
Art. 1 (scope)
These General Conditions of Sale form an integral part of any offer, purchase order, and order confirmation. Any agreement on different terms must be approved in writing by Interpump.
1.2. The Products are sold with retention of title.  Transfer of ownership shall occur only after the full payment of the purchase price.
Art. 2 (prices)
2.1. The prices of Products are expressed in Euro and are shown in the Price List. Prices are intended ex works (EXW) net of packaging, taxes, and any insurance.
Art. 3 (product specifications)
3.1. The technical specifications of Products are indicative and may be changed without notice The Customer shall be responsible for choosing the Products ordered and determining the suitability of the product to
their requirements. Interpump reserves the right to make changes to Products at any time and is under no obligation to notify the Customer of such changes.
Art. 4 (delivery methods and terms)
4.1. Products will be delivered at Interpump's warehouse directly to the Customer or to the appointed carrier or forwarding agent.
4.2. Delivery dates are approximate and not binding for Interpump. The delivery date refers to the day of departure from Interpump's warehouse.  Any delay in delivery or partial fulfilment of the order does not give
the customer the right to cancel or claim compensation for direct or indirect losses, or to delay the payment of deliveries already made with respect to the agreed deadlines.
Art. 5 (suspension of delivery)
5.1. Failure to pay, even in part, of any delivery, shall give Interpump the right to suspend the deliveries underway even if they refer to products whose payment terms have not yet expired or for items already paid.
Art. 6 (solve et repete)
6.1. Customers may not take legal action or file claims for Product flaws, discrepancies or otherwise, unless the agreed payment terms have fully been complied with.
Art. 7 (warranty for defects, exemption from liability)
7.1. Interpump products are warranted to be free from defects in workmanship for a period of 12 months from the date of shipping. The warranty is limited to the repair or replacement of those parts, at our sole
discretion, which prove to be clearly defective, with the exception of parts subject to wear. The Products under warranty must be sent on freight prepaid basis to Interpump Group S.p.A., via E. Fermi n. 25, 42049 S.
Ilario D'Enza (RE), where they will be examined and repaired or replaced if necessary. The warranty expressly excludes any damage, loss, service, shipping or return shipping costs, generated by wilful misconduct,
negligence, improper use, tampering, freezing, atmospheric or natural events, damage during transport, failure to comply with installation and maintenance rules, the use of non-genuine spare parts.
7.2. The original warranty period will not be extended under any circumstances by repairs made under warranty.
7.3. The warranty terms as described in these General Conditions of Sale shall be the only warranty terms applied, thereby excluding any further or different statutory warranty.
Art. 8 (returns)
8.1. Interpump does not accept customer returns for repairs or other reasons unless they have been agreed with and authorised by Interpump in advance.
Art. 9 (payment)
9.1. Payments shall be made according to the terms and conditions agreed and specified in the invoice. In case of non-payment, Interpump reserves the right to charge default interest and the expenses incurred,
pursuant to Legislative Decree 231/2002. Interpump shall have the right to suspend the processing of any orders due to failure to comply with the payment terms and conditions. In case of late payments, Interpump
shall use any credit notes issued up to the limit of the credit to offset against amount due.
Art. 10 (Interpump Code of Ethics)
10.1. Violation by the Customer of the provisions of the Code of Ethics shall constitute a serious breach pursuant to Article 1453 of the Italian Civil Code and may result in termination of contract and compensation
for the resulting damages.
Art. 11 (competent court)
11.1. Any disputes related to the contract of sale and the application of these General Conditions of Sale shall be submitted to the exclusive jurisdiction of the Court of Reggio Emilia.

Conditions générales de vente de Interpump Group S.p.A. (ci-après “Interpump”):
Art. 1 (champ d'application)
1.1. Les présentes Conditions Générales de vente font partie intégrante de toute offre, commande et confirmation de commande. Tout autre accord  devra être approuvé par écrit par Interpump.
1.2. Les Produits sont vendus sous réserve de propriété. La propriété est transférée uniquement après paiement intégral du prix d'achat.
Art. 2 (prix)
2.1. Les prix des Produits sont exprimés en Euros et sont indiqués dans le Tarif. Les prix sont départ usine (EXW) hors emballage, taxes et éventuelle assurance.
Art. 3 (caractéristiques des Produits)
3.1. Les données techniques des Produits sont indicatives et peuvent être modifiées sans préavis. Le Client est responsable du choix des produits commandés et qu'ils correspondent à ses propres exigences. Interpump
se réserve le droit d'apporter à n'importe quel moment des modifications aux Produits, sans obligation de communication au Client.
Art. 4 (termes et modalité de livraison)
4.1. La livraison est effectuée à l'entrepôt d'Interpump directement au Client ou au transporteur chargé de la livraison.
4.2. La date de livraison est indicative et non contraignante et se réfère à la date de départ de l'entrepôt d'Interpump. Le retard éventuel de la livraison ou la livraison partielle ne donne au Client ni le droit de résiliation
ni de prétendre un dédommagement pour préjudices directs ou indirects, ni de retarder le paiement des fournitures déjà effectuées par rapport aux échéances convenues.
Art. 5 (suspension de la livraison)
5.1. Le non-paiement, même partiel, de n'importe quelle fourniture, donne droit à  Interpump de suspendre les livraisons en cours même si elles se réfèrent à des Produits dont le paiement n'est pas encore arrivé à
échéance ou à des lots déjà payés.
Art. 6 (solve et repete)
6.1. En cas de dispute, le Client ne pourra faire valoir les défauts, les difformités des Produits ou autres, que s'il respecte les délais de paiement convenus.
Art. 7 (garantie des vices, décharge de responsabilité)
7.1. Les Produits Interpump sont garantis sans défaut de fabrication pendant 12 mois à compter de l'expédition. La garantie est limitée à la réparation ou remplacement des pièces qui, à notre seul jugement, s'avéreraient
manifestement défectueuses, à l'exception des pièces d'usure. Les Produits sous garantie devront être envoyés en port payé à Interpump Group S.p.A., via E. Fermi n. 25, 42049 S. Ilario D'Enza (RE), pour être
examinés, réparés ou éventuellement remplacés. De la garantie sont expressément exclus les dommages, pertes, coûts d'intervention, expédition, réexpédition éventuels, défauts générés intentionnellement, négligence,
usage impropre, détérioration, gel, événements atmosphériques et naturels, dommages lors du transport, inobservance des normes d'installation, emploi de pièces non originales.
7.2. L'intervention sous garantie ne prolongera d'aucune façon la durée de la garantie en question.
7.3. La garantie décrite dans les présentes conditions sera la seule reconnue par Interpump, à l'exclusion de toute autre garantie légale.
Art.8 (retours de produits)
8.1. Interpump n'accepte pas de retours de produits des clients pour réparation ou autres raisons, sauf si cela est préalablement convenu avec et autorisé par Interpump.
Art.9 (paiements)
9.1. Les paiements devront être effectués aux conditions convenues et indiquées dans la facture. En cas de non-paiement, Interpump se réserve de facturer les intérêts et les frais encourus, comme prévu par le Décret
Législatif 231/2002. L'inobservance des délais de paiement donne faculté à Interpump d'interrompre la livraison des commandes suivantes. En cas de retard dans les paiements, Interpump compensera les notes de
crédit éventuelles jusqu'à concurrence de ses propres créances.
Art. 10 (Code éthique d'Interpump)
10.1. La violation de la part du Client, des normes du Code Éthique, constitue un manquement grave aux termes de l'art. 1453 c.c. Et pourra comporter la résolution du contrat et le dédommagement des préjudices
subis.
Art. 11 (tribunal compétent)
11.1. Pour tout différend relatif au contrat de vente et à l'application des présentes conditions seul le tribunal de Reggio Emilia sera compétent.



Allgemeine Verkaufsbedingungen der Interpump Group S.p.A. (nachstehend “Interpump”)
Art. 1 (Anwendungsbereich)
1.1. Die vorliegenden allgemeinen Verkaufsbedingungen sind einen wesentlichen Teil aller Angebote, Bestellungen und  Auftragsbestätigungen. Alle abweichende Vereinbarungen müssen schriftlich von
Interpump genehmigt werden.
1.2. Die Produkte werden unter Eigentumsvorbehalt verkauft. Das Eigentum geht erst nach vollständiger Bezahlung des Kaufpreises über.
Art. 2 (Preise)
2.1. Die Preise der Produkte werden in Euro in der Preisliste aufgeführt. Die Preise verstehen sich ab Werk (EXW) zzgl. Verpackung, Steuern und eventuelle Versicherungen.
Art. 3 (Eigenschaften der Produkte)
3.1. Die technischen Daten der Produkte sind Richtwerte und können ohne vorherige Ankündigung geändert werden. Der Kunde ist für die Wahl der bestellten Produkte und deren Übereinstimmung mit
seinen Erfordernissen verantwortlich. Interpump behält sich vor, jederzeit Veränderungen an den Produkte vorzunehmen, ohne dass dabei die Pflicht zur Mitteilung an den Kunden besteht.
Art. 4 (Fristen und Formen der Lieferung)
4.1. Die Lieferung erfolgt ab dem Lager von Interpump direkt an den Kunden, an den Transporteur oder an die beauftragte Spedition.
4.2 Das Lieferdatum ist ein unverbindlicher Richtwert und bezieht sich auf das Abgangsdatum aus dem Lager von Interpump. Eine eventuelle Verspätung bei der Lieferung oder eine Teillieferung gibt dem
Kunden weder ein Recht zur Kündigung, zur Forderung einer Entschädigung für direkte oder indirekte Schäden, noch zur Verspätung der Bezahlung der bereits ausgeführten Lieferungen hinsichtlich der
vereinbarten Termine.
Art. 5 (Einstellung der Lieferung)
5.1. Die auch nur teilweise Nichtbezahlung einer beliebigen Lieferung begründet das Recht für Interpump, die laufenden Lieferungen einzustellen, auch wenn diese sich auf Produkte beziehen, deren
Zahlungsfristen noch nicht abgelaufen sind, bzw. auf bereits beglichene Partien.
Art. 6 (Klausel "Solve et Repete")
6.1. Der Kunde kann in Form einer Klage oder eines Einwandes keine Mängel bzw. Abweichungen der Produkte oder anderes geltend machen, wenn die Zahlungsfristen nicht eingehalten werden.
Art. 7 (Gewährleistung für Mängel, Haftungsbefreiung)
7.1. Die Produkte von Interpump sind über eine Dauer von 12 Monaten nach Auslieferungsdatum frei von Herstellungsmängeln garantiert. Die Garantie ist auf die Reparatur oder den Austausch jener
Teile beschränkt, die ausgenommen der Verschleißteile nach unserem ausschließlichen Ermessen, offensichtlich defekt sind.. Die unter Garantie stehenden Produkte müssen frei Werk an Interpump Group
S.p.A., Via E. Fermi Nr. 25, 42049 S. Ilario D'Enza (RE) zur ihrer Prüfung und eventuellen Reparatur oder Ersetzung eingesendet werden. Von der Garantie sind ausdrücklich eventuelle Schäden, Verluste,
Kosten für Eingriffe, Versand oder Rücksendung, durch Vorsatz, Nachlässigkeit, unsachgemäßen Gebrauch, Veränderung, Frost, Wetter- und Naturereignisse, Transport, Nichtbeachtung der Installations-
und Wartungsvorschriften bzw. durch Einsatz von nicht-originalen Ersatzteilen hervorgerufenen Defekte ausgeschlossen.
7.2. Maßnahmen im Garantiezeitraum verlängern keinesfalls die Dauer dieser Garantie.
7.3. Die in den vorliegenden allgemeinen Verkaufsbedingungen beschriebene Garantie ist die einzige, die von Interpump anerkannt wird, wobei jede weitere oder andere gesetzliche Garantie ausgeschlossen
wird.
Art. 8 (Rücklieferungen)
8.1. Interpump nimmt keine Rücklieferungen von Kunden zur Reparatur oder aus anderen Gründen an, wenn diese nicht zuvor vereinbart und von Interpump genehmigt wurden.
Art. 9 (Zahlungen)
9.1. Die Zahlungen müssen unter den vereinbarten und in der Rechnung angegebenen Bedingungen ausgeführt werden. Bei Nichtbezahlung behält sich Interpump vor, Verzugszinsen und aufgewandte
Kosten in Rechnung zu stellen, wie in der Gesetzesverordnung 231/2002 vorgesehen ist. Die Nichteinhaltung der Zahlungsbedingungen stellt es Interpump frei, die Auslieferung weiterer Bestellungen zu
unterbrechen. Bei Verzögerungen der Zahlungen verrechnet Interpump eventuell ausgestellte Gutschriften bis zur Höhe ihrer Forderung.
Art. 10 (Ethischer Code von Interpump)
10.1. Die Verletzung der Bestimmungen des ethischen Kodex durch den Kunden stellt eine schwere Nichterfüllung gemäß Art. 1453 ital. ZGB dar und kann auch die Kündigung des Vertrages sowie den
Ersatz der daraus folgenden Schäden nach sich ziehen.
Art. 11 (Gerichtsstand)
11.1. Für alle Streitfälle in Bezug auf den Verkaufsvertrag und die Anwendung der vorliegenden allgemeinen Verkaufsbedingungen ist ausschließlich der Gerichtsstand von Reggio Emilia zuständig.

Condiciones generales de Venta de Interpump Group S.p.A. (a continuación “Interpump”):
Art. 1 (ámbito de aplicación)
1.1. Las condiciones generales constituyen parte integrante de cualquier oferta, solicitud de compra y confirmación de pedido. Todo otro acuerdo en contrario deberá ser aprobado por escrito por la
firma Interpump.
1.2. Los Productos se venden con pacto de dominio reservado. La propiedad se transfiere sólo tras el pago total del precio de compra.
Art. 2 (precios)
2.1. Los precios de los Productos están expresados en Euros y están indicados en la Lista de Precios. Los precios son franco fábrica (EXW) netos de los gastos de embalaje, impuestos y seguros.
Art. 3 (características de los Productos)
3.1. Los datos técnicos de los Productos son indicativos y pueden modificarse sin previo aviso. El cliente es responsable de la elección de los Productos solicitados y de su correspondencia con sus exigencias.
Interpump se reserva la facultad de aportar en cualquier momento modificaciones a los Productos, sin obligación de comunicación al Cliente.
Art. 4 (términos y modalidades de entrega)
4.1. La entrega se realiza en el almacén de Interpump, directamente al Cliente o al vector o al transportista encargado.
4.2 La fecha de entrega se entiende indicativa y no vinculante, y se refiere a la fecha de salida desde el almacén de Interpump. La posible demora en la entrega o el despacho parcial del pedido no
otorga derecho al cliente de anulación ni pretender indemnizaciones por daños directos o indirectos, ni retardar, respecto a los vencimientos pactados, el pago de los suministros ya realizados.
Art. 5 (suspensión de la entrega)
5.1. La falta de pago, incluso parcial, de cualquier suministro, otorga a Interpump el derecho a suspender las entregas en curso también si se refieren a Productos cuyos términos de pago aún no han
vencido o con partidas ya pagadas.
Art. 6 (solve et repete) paga y reclama
6.1. El Cliente no podrá hacer valer, en vía de acción o excepción, defectos, deformidades de los Productos u otros, si no respeta los términos de pago acordados.
Art. 7 (garantía por vicios, exención de responsabilidad)
7.1. Los Productos Interpump están garantizados contra los defectos de fabricación durante el plazo de 12 meses desde la fecha de expedición. La garantía se limita a la reparación o sustitución de aquellas
piezas que, según nuestro juicio exclusivo, demostraran defectos evidentes, con exclusión de las piezas de desgaste. Los Productos bajo garantía deberán enviarse con flete prepagado a Interpump Group
S.p.A, via E. Fermi n. 25, 42049 S. Ilario D'Enza (RE), para ser examinados y eventualmente reparados o sustituidos. De la garantía se excluyen expresamente los posibles daños, pérdidas, gastos  de
intervención, expedición o reenvío, defectos generados por dolo, negligencia, uso inapropiado, alteración, hielo, eventos atmosféricos y naturales, daños en el transporte, inobservancia de las normas de
instalación y mantenimiento, empleo de piezas no originales.
7.2. La intervención en garantía no prolongará, en ningún caso, el período de validez de la garantía.
7.3. La garantía descrita en las presentes condiciones será la única válida, con exclusión de toda otra diferente garantía de ley.
Art.8 (devoluciones)
8.1. Interpump no acepta devoluciones de los clientes por reparación u otra causa, si no ha sido previamente acordado y autorizado por Interpump.
Art.9 ( pagos)
9.1. Los pagos deberán realizarse a las condiciones acordadas e indicadas en la factura. En caso de falta de pago, Interpump se reserva el derecho de cobrar los intereses por mora y los gastos incurridos,
como ha sido previsto por el D.Leg. 231/2002. La inobservancia de los términos de pago otorga a Interpump el derecho de suspender el despacho de pedidos posteriores. En caso de mora en los pagos,
Interpump compensará posibles notas de crédito emitidas, hasta el importe de su crédito.
Art. 10 (Código ético de Interpump)
10.1. La violación, por parte del Cliente, de las normas del Código Ético, constituye incumplimiento grave ex art. 1453 del c.c. y podrá comportar también la rescisión del contrato y el resarcimiento de
los daños consecuentes.
Art. 11 (Tribunal competente)
11.1. En caso de controversias referidas al contrato de venta y a la aplicación de las presentes condiciones será competente en vía exclusiva el Tribunal de Reggio Emilia.

Technical data are indicatives and subjet to changes without notice.
Les données techniques sont indicatives et peuvent être modifiées sans préavis.

Technische Daten sind orientierend. Änderungen vorbehalten.
Los datos tecnicos son indicativos y pueden ser modificados sin aviso.

I dati tecnici sono indicativi e possono essere modificati senza preavviso.
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